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Η Εκκλησία κάνει ένα βήμα 
εμπρός για την προστασία 

του ποιμνίου της 
  Ψίθυροι και διακριτικές γκρίνιες ξεκίνησαν μετά 
την ανακοίνωση των νέων μέτρων κατά του κορωνοϊού, 
που άφηναν στο «απυρόβλητο» τις εκκλησίες, αφού τις 
εξαιρούσε από το καθεστώς ελέγχων. Η Εκκλησία με 
γρήγορα αντανακλαστικά, αλλά και συνεννόηση με την 
Κυβέρνηση βγήκε μπροστά και με εγκύκλιο πηγαίνει ένα 
βήμα παραπάνω και ζητά από τους πιστούς τεστ για να 
εισέλθουν στους ναούς, ενώ για τους εργαζόμενους διπλά 
rapid την εβδομάδα. Οι Μητροπολίτες μάλιστα Ζακύνθου 
και Δωδώνης φτάνουν στο σημείο να ζητούν αργία των 
ιερέων που δεν θα εμβολιαστούν! 
  Απ’ ότι φαίνεται με διπλωματικό χειρισμό ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης δεν θέλησε να επιβάλλει απευθείας μέτρα 
στην Εκκλησία και με την συνδρομή της Διοίκησης της 
Εκκλησίας γίνεται προσπάθεια να μπει ένα ανάχωμα 
στην πιθανότητα μετάδοσης στους λατρευτικούς χώρους. 
Το θέμα είναι λεπτό και άκρως ευαίσθητο, ωστόσο η 
καλπάζουσα κατάσταση δεν αφήνει πολλά περιθώρια 
με δεδομένο ότι στις εκκλησίες προσέρχεται μεγάλος 
αριθμός ανεμβολίαστων που κινδυνεύουν να νοσήσουν 
και να μεταδώσουν την μόλυνση. Το θετικό είναι πως 
η Εκκλησία δεν μένει αγκυλωμένη σε στεγανά και 
αναχρονιστικές απόψεις, αλλά κοιτάζει μπροστά για να 
βοηθήσει πραγματικά το ποίμνιό της.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Γαλακτίωνος  και Επιστήμης μαρτύρων

Επανεξελέγη αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Βιοτεχνών ο Λάζαρος Ασλανίδης
Αντιδράσειςγιατανέαμέτρα

ΤηνπροηγούμενηΚυριακή(31/10)διεξήχθησανστηνΑθήναοι εκλογές της
ΠανελλήνιαςΟμοσπονδίαςΒιοτεχνώνΑλουμινίου-Σιδήρου. Για δεύτερησυνε-
χόμενηφοράεξελέγηοπρόεδροςτηςΟμοσπονδίαςΕπαγγελματιών-Βιοτεχνών
καιΕμπόρωνΒέροιας,ΛάζαροςΑσλανίδης,καταλαμβάνονταςμάλισταστιςαρ-
χαιρεσίεςκαιπάλιτηνθέσητουα΄αντιπροέδρου.

Μετάτηνανακοίνωσητωννέωνμέτρωνκατάτουκορωνοϊούπουθατεθούν
σεισχύαπότοΣάββατο6/11μέτρα,οκ.ΑσλανίδηςεκμέρουςτηςΟμοσπονδί-
αςτηςΒέροιαςδήλωσε:

«Γιαακόμημιαφορά τοβάροςπέφτει στις μικρές καιπολύμικρές επιχει-
ρήσεις. Στοχοποιείται η τοπική αγορά-φυσικό σημείο πώλησης και ο κάθε
ελεύθερος επαγγελματίας-καταστηματάρχηςπου εξυπηρετεί μέσαστον χώρο
τουείναιαναγκασμένοςναμετατραπείσε ελεγκτήκάτωαπό τηναπειλή ενός
υπέρογκουπροστίμουαλλά και τηςμείωσης του τζίρου του…», ενώστησυ-
νέχειατόνισεότισυνέπειαόλωναυτώνείναιηαπομάκρυνσητουκαταναλωτή
από τις τοπικέςαγορές και ηπροώθηση τουηλεκτρονικού εμπορίου και των
μεγαλοεπιχειρήσεων.

Τέλος,ηΟμοσπονδίαΕπαγγελματιών-ΒιοτεχνώνκαιΕμπόρωνΒέροιαςκα-
λείτηνκυβέρνησηκαιόλουςτουςαρμόδιουςναεπανεξετάσουνταμέτραπουέχουνπαρθεί,«σκεπτόμενοιπάντατηλύση
τουυγειονομικούπροβλήματοςαλλάκαιτηνευημερίακαιυγιήανάπτυξητηςεπιχειρηματικότητας,ηοποίαέχειάμεσηανά-
γκηύστερααπότηχρόνιαοικονομικήκαιυγειονομικήκρίση.»

Διακοπή κυκλοφορίας σήμερα το πρωί, από Βέροια έως 
Πολύμυλο, στο ρεύμα προς Κοζάνη

KυκλοφοριακέςρυθμίσειςισχύουνσήμεραΠαρασκευήαπότις7.00έωςτις
09.45περίπουτοπρωί,μεδιακοπήκυκλοφορίας τωνοχημάτωναπότονανι-
σόπεδοκόμβοΒέροιας(253χιλιόμετρο)έωςτονανισόπεδοκόμβοΠολυμύλου
(227χιλιόμετρο),στορεύμακυκλοφορίαςπροςΚοζάνη,λόγωδιέλευσηςσυρ-
μούυπερμεγεθώνφορτηγώνμεταφοράςυπέρβαρωνκαιογκωδώνφορ-
τίων(τμήματαανεμογεννήτριας).Ηκυκλοφορίατωνοχημάτωνθαδιεξάγεται
μέσωτηςνέαςπεριφερειακήςοδούΒέροιας-Νάουσας,στησυνέχειαταοχήμα-
ταθαεισέρχονταιστηνεπαρχιακήοδόΒέροιας-Έδεσσας-Δρεπάνουκαιτέλος
θαεισέρχονταιστηνΕγνατίαΟδόαπότονανισόπεδοκόμβοΚοίλωνΚοζάνης.

ΥπενθυμίζεταιαπότηνΔιεύθυνσηΑστυνομίαςότιησωστήοδικήσυμπερι-
φοράτωνοδηγώνκαιητήρησητωνκανόνωνοδικήςκυκλοφορίαςείναιβασι-
κέςπροϋποθέσειςτόσογιατηνασφαλήμετακίνηση,όσοκαιγιατηναποφυγή
τωντροχαίωνατυχημάτων.

Φθινοπωρινέςεκπτώσεις:Προαιρετικήηλειτουργία
τωνκαταστημάτωντηνερχόμενηΚυριακή

ΜέχριτηΔευτέρα15Νοεμβρίουθαδιαρ-
κέσουνοιενδιάμεσεςφθινοπωρινέςεκπτώ-
σεις και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατά-
ξεις,τακαταστήματαμπορούνναανοίξουν
προαιρετικάτηνερχόμενηΚυριακή7Νοεμ-
βρίου 2021, μεπροτεινόμενοωράριο από
τις11.00π.μ.έωςτις8.00μ.μ.

ΟΕμπορικόςΣύλλογος Βέροιας υπεν-
θυμίζεισταμέλητουότιπέραντηςαναγρα-
φήςτηςπαλαιάςκαινέαςτιμήςτωναγαθών
καιυπηρεσιώνπουπωλούνταιμεέκπτωση,
επιτρέπεται και η αναγραφή τουποσοστού
έκπτωσης και καλεί το καταναλωτικό κοινό
να επωφεληθεί της εκπτωτικής περιόδου,
εμπιστευόμενο τα καταστήματα τηςπόλης,
τα οποίαπροσφέρουνπροϊόνταποιότητας
σειδιαίτεραελκυστικέςτιμές.

Υπάρχουνυπεύθυνοιγιατηνδυσανάγνωστη
καιαπεριποίητηπινακίδαστο2οδημοτικό

σχολείοΒέροιας;

Μεταφέρουμε τηναπορία και συνάμααπογοήτευση γνωστούβεροιώτη,πουμας έστειλε τηνφωτογραφίαμε το
σχόλιο:«ΠίσωαπότοπερίπτεροεπίτηςΒενιζέλου,μπροστάστοδεύτεροδημοτικόσχολείουπάρχειμίαπινακίδαδυ-
σανάγνωστηκαιαπεριποίητη.Υπάρχουνκάποιοιυπεύθυνοιγιααυτήν;»

Μέσαστονκυκεώνατωνπροβλημάτωνπουβιώνειηκοινωνίαμας,τοτελευταίοθαπείτεπουθαδώσουμεσημα-
σίαείναιμιαξεχασμένηκαιαπεριποίητηπινακίδαέξωαπόένασχολείο.Κιόμωςαυτόείναιδείγμαπολιτισμούκαιεν-
διαφέροντοςγιατηνπόληκαιτηνιστορικήκληρονομιάπουείμαστευποχρεωμένοιναδιαφυλάξουμε.Αυτήηιστορική
μαρμάρινηπινακίδα,πουβρίσκεταιέξωαπότο2οΜελέτειοδημοτικόσχολείοΒέροιαςκαιηχαραγμένηγραφήτηςδεν
διαβάζεταιπλέονπερνάαπαρατήρητηαπόχιλιάδεςβεροιώτεςκαιεπισκέπτες.Απότηνπινακίδαμέχριταιστορικάμας
κτίριαθαπρέπειόχιαπλώςναταδιαφυλάξουμε,αλλάνατααναδείξουμεγιατίαυτάείναιηταυτότητάμας.



Εκδήλωση για την ενημέρωση επισημοποιημένων συνεταιριστι-
κών οργανώσεων σχετικά με το πρόγραμμα επενδύσεων του Ταμείου 
Ανάκαμψης στον αγροτικό τομέα, πραγματοποιήθηκε στη Βέροια στο  
ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον», το απόγευμα της Τετάρτης 3 Νοεμβρίου, 
από την Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ), με τη 
συμμετοχή της Εταιρίας ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΕ και της Τράπεζας Πειραιώς. 

Για το αντικείμενο της σύσκεψης, μίλησε στον ΑΚΟΥ 99.6, ο κ. Χρή-
στος Γιαννακάκης, πρόεδρος της ΕΘΕΑΣ,  που ανέλαβε την πρω-
τοβουλία να ενημερώσει ταχύτατα τους αγροτικούς συνεταιρισμούς, 
ξεκινώντας από την έδρα της, την Βέροια, ώστε να υπάρξει γρήγορη 
απορρόφηση των κονδυλίων. 

Κατ΄αρχάς, από την κυβέρνηση ανακοινώθηκε ότι το επόμενο έ-
τος (2022) θα τρέξει ένα πρόγραμμα από το Ταμείο Ανάκαμψης για 
τον αγροτικό τομέα, ύψους 520 εκατομμυρίων ευρώ, ως επιδοτήσεις. 
Το πρόγραμμα αυτό, όπως ενημέρωσε ο κ. Γιαννακάκης,  θα τρέξει 
με σύντομες και συνοπτικές διαδικασίες, ώστε  να υπάρξει ταχύτατη 
απορρόφηση, λόγω της δέσμευσης προς την Ευρωπαϊκή Ένωση, να 
εξαντληθούν  τα κονδύλια μέχρι το 2025. «Μέσα σε αυτά τα 3,5 χρόνια 
θα πρέπει να γίνουν μελέτες, να εγκριθούν και απορροφηθούν τα  κον-

δύλια, για να μπορέσουν να πέσουν όλα στον 
αγροτικό τομέα». 

Στην πρώτη συγκέντρωση της Βέροιας,  συμ-
μετείχαν ανώτατα στελέχη της Τράπεζας Πειραι-
ώς που θα χρηματοδοτήσει κατά κύριο λόγο τα προγράμματα του αγρο-
τικού τομέα και η εταιρεία ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ που είναι σύμβουλος του ΥπΑΑΤ 
για τα προγράμματα του Ταμείου Ανάκαμψης. Η συγκέντρωση απευθυ-
νόταν σε συνεταιριστικές οργανώσεις από Ημαθία, Πέλλα και νομούς 
της Δυτ. Μακεδονίας, που είναι καταχωρημένες και αναρτημένες ως 
αναγνωρισμένοι φορείς στο μητρώο συνεταιρισμών του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης, ενώ θα ακολουθήσουν ακόμα επτά ενημερωτικές 
συγκεντρώσεις, σε άλλες περιφέρεις της χώρας.

Βασικές δράσεις του επενδυτικού προγράμματος
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πέντε βασικές δράσεις, που αφορούν 

σε επενδύσεις στη μεταποίηση και τυποποίηση ύψους  185 εκατ. ευρώ, 
σε αγορά μηχανημάτων και άλλων επενδύσεων  που θα προβλεφθούν, 
ύψους 100 εκ,  σε αναδιάρθρωση των καλλιεργειών (170 εκατομμύρια) 
που αφορά τις δενδρώδεις καλλιέργειες για όλη τη χώρα το οποίο θα 
διαχειριστούν αποκλειστικά και μόνο συνεταιρισμοί και όχι μεμονωμένοι 

αγρότες και η επόμενη δράση είναι ο αγροτου-
ρισμός με επιδοτήσεις ύψους 50 εκατ. ευρώ  και 
επίσης  η γενετική βελτίωση ζώων,  με χρηματο-
δότηση 15 εκατ. περίπου.

«Εάν υπάρξει σημαντική απορροφητικότητα σε 
αυτούς τους τομείς,  σύμφωνα με τον κ. Σκυλακά-
κη, από το υπουργείο Οικονομίας θα προστεθούν 
και άλλα κονδύλια για να μπορέσουν να καλυ-
φθούν οι ανάγκες των παραγωγών», επεσήμανε 
ο κ. Γιαννακάκης.

Αίτηση, αξιολόγηση και έγκριση, 
με ταχείς ρυθμούς

Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει με ταχύτητα 
και με βάση τη σειρά που θα υποβληθούν τα αιτή-
ματα θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή 
και πολύ σύντομα θα εγκριθούν  και θα προχω-
ρήσουν.

Όπως διευκρίνισε ο πρόεδρος, το πρόγραμ-
μα δεν περιλαμβάνει μόνο συνεταιρισμούς αλλά 
και ιδιωτικές επιχειρήσεις και από την ΕΘΕΑΣ 
απαιτήθηκε, ένα ποσοστό, τουλάχιστον το 50%, 
να είναι κλειδωμένο υπέρ των συνεταιριστικών 
οργανώσεων και τα υπόλοιπα σε ιδιωτικές. «Ά-
ρα το 50% πάει στους συνεταιρισμούς και  ο 
κάθε συνεταιρισμός θα αποφασίσει ο ίδιος για 
τις επενδυτικές  του δράσεις. Γι αυτό ξεκίνησε η 
καμπάνια από τώρα, ούτως ώστε, όταν προκη-
ρυχθεί το πρόγραμμα τον Ιανουάριο, οι συνεται-
ρισμοί να γνωρίζουν  και να έχουν αποφασίσει τι 
θέλουν να κάνουν και να καταθέσουν τις προτά-
σεις τους ανάλογα με τις ανάγκες που έχει κάθε 
οργάνωση».

«Οργανωμένο συνεταιριστικό κίνημα
 για την ανάκαμψη του αγροτικού τομέα»

Κλείνοντας ο κ. Γιαννακάκης αναφέρθηκε 
στην ανάγκη συλλογικής και οργανωμένης δρα-
στηριότητας που θα διασφαλίσει τη σωστή λει-
τουργία του συνεταιριστικού κινήματος:  «Το 
σημαντικό είναι ότι η κυβέρνηση συνεργάζε-
ται και συμφωνεί μαζί μας ότι πρέπει να δοθεί 
μία προτεραιότητα στις συλλογικότητες, δηλαδή 
στους  συνεταιρισμούς, τις  οργανώσεις και τις 
Ομάδες παραγωγών και μάλιστα προχθές μετά 
τη σύσκεψη στο Αιγές, πληροφορηθήκαμε ότι 
το 2022, η επιστροφή  του φόρου κατανάλωσης 

πετρελαίου θα αφορά μόνο στους συνεταιρισμένους αγρότες.  Άρα, 
πλέον, η κυβέρνηση αντιλαμβάνεται ότι μόνο μέσα από τη συλλογικότη-
τα  και την οργανωμένη δραστηριότητα θα μπορέσουμε να πετύχουμε 
τους στόχους της ανάκαμψης του αγροτικού τομέα και μαζί με άλλες 
ενέργειες να διασφαλιστεί ότι το συνεταιριστικό κίνημα διαχειρίζεται εντί-
μως και επαξίως την περιουσία του κάθε αγρότη,  για να μην έχουμε τα 
φαινόμενα του παρελθόντος…»

Σοφία Γκαγκούση
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Πρώτη εκδήλωση προχθές στη Βέροια…

«Τρέχει» ταχύτατα το πρόγραμμα του Ταμείου Ανάκαμψης 
στον αγροτικό τομέα, για γρήγορη απορρόφηση των κονδυλίων

- Χρ. Γιαννακάκης, πρόεδρος ΕΘΕΑΣ: Καμπάνια ενημέρωσης αναγνωρισμένων 
συνεταιριστικών οργανώσεων για υποβολή επενδυτικών προτάσεων

ΔΕΥΑΒ: Διακοπή νερού σήμερα 
κάτω από την οδό Ανοίξεως μεταξύ των οδών – 

Ανοίξεως, Βενιζέλου, Θεσσαλονίκης, Πλουτάρχου, 
Πηνελόπης και Ανοίξεως 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί στους 
καταναλωτές και πελάτες της ότι, σήμερα  Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 2021 από την ώρα 
09:00 έως 16:00 θα γίνει προγραμματισμένη διακοπή νερού, στην περιοχή κάτω από την 
οδό Ανοίξεως μεταξύ των οδών – Ανοίξεως, Βενιζέλου, Θεσσαλονίκης, Πλουτάρχου, Πηνε-
λόπης και Ανοίξεως στη Βέροια και τις οδούς που περιλαμβάνονται από αυτές, λόγω των 
εργασιών σύνδεσης, σε τμήματα του νέου αγωγού που αντικαθιστά τους αμιαντοσωλήνες 
του παλαιού δικτύου της περιοχής και ακύρωσης μέρους του παλαιού δικτύου. Θα κατα-
βληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν, ώστε να 
δοθεί το νερό γρηγορότερα. Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρω-
ση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα 
λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική με-
γαφώνιση. Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη 
αναστάτωση που θα υποστούν.  
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

 Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ε-
νεργού άνθρακα και Hepa) 

 απολύμανση πριν κάθε προβολή,
 μεγάλες αποστάσεις 
 περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
 αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΤΑΜΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ) THE 

ADDAMS FAMILY 2 
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Πέ-

μπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Σάββατο 6/11 
- Κυριακή 7/11 στις 18.00  (Πιστοποιητικό εμ-
βολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 ετών και πάνω, Self 
test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΡΕΓΚ ΤΙΕΡΝΑΝ & ΚΟΝΡΑΝΤ ΒΕΡΝΟΝ
Σενάριο: ΝΤΑΝ ΧΕΡΝΑΝΤΕΖ
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=aC0LK1xLqug  

ΠΙΤΕΡ ΡΑΜΠΙΤ: Ο ΛΑΓΟΣ ΤΟ ‘ΣΚΑΣΕ (ΜΕΤΑΓΛ)
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Κυριακή 7/11 στις 18.00
Σάββατο 6/11 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Σενάριο: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΕΛΙΖΑ-

ΜΠΕΘ ΝΤΕΜΠΙΚΙ, ΝΤΟΝΑΛ ΓΚΛΙΣΟΝ, ΡΟΟΥΖ ΜΠΕΡΝ, ΤΖΕ-
ΪΜΣ ΚΟΡΝΤΕΝ, ΝΤΕΪΖΙ ΡΙΝΤΛΕΪ, ΜΑΡΓΚΟ ΡΟΜΠΙ, ΝΤΕΪΜΟΝ 
ΧΕΡΙΜΑΝ

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=Gr2M0DHYyFw 

ETERNALS - Η ΝΕΑ ΤΑΙΝΙΑ ΤΩΝ MARVEL 

Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 – Παρασκευή 5/11 – Κυριακή 7/11 – Δευτέρα 

8/11 – Τρίτη 9/11 – Τετάρτη 10/11 στις 20.45
Σάββατο 6/11 στις 18.40 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=IO4PCu0DNiY 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ - MADRES PARALELAS   (Πέδρο 

Αλμοδόβαρ)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Κάθε μέρα στις 

20.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμ-

μα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     4/11/21 - 10/11/21

Νέα δράση από τον Σύλλογο Νεολαίας Βέροιας 
Συγκέντρωση χειμερινών και ζεστών ρούχων 

για όσους τα έχουν πραγματικά ανάγκη
Πλησιάζει ένας κρύος χειμώνας και σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, ο Σύλλογος Νεολαίας Βέ-

ροιας  αποφάσισε να συλλέξει χειμερινά και ζεστά ρούχα για να βοηθήσει όσους το έχουν πραγματικά ανάγκη.
Η δράση ξεκινάει από την Δευτέρα 8/11 έως και το Σάββατο 13/11 και για μια εβδομάδα όποιος επιθυμεί και έχει 

την δυνατότητα, μπορεί να προσφέρει ρούχα τα οποία είτε είναι παλιά είτε δεν τα χρειάζεται πλέον! Όλα τα είδη ρουχι-
σμού είναι ευπρόσδεκτα.

Η συλλογή των ρούχων θα γίνει στο κατάστημα Hellas Service Veria της Βέροιας που βρίσκεται στον περιφερειακό 
Βέροιας (Πίσω από το κατάστημα Α-Β Βασιλόπουλο) στις παραπάνω  ημερομηνίες και στις ώρες: 09:00-14:00 και 
18:00-21:00.

«Το να προσφέρουμε βοήθεια σε συνανθρώπους μας είναι μια νοοτροπία που θέλουμε να περάσουμε στους πολί-
τες της πόλης μας. Σαν σύλλογος εφόσον έχουμε την δυνατότητα πάντα θα βοηθάμε όποιον το έχει ανάγκη. Κοινοποι-
ήστε όλοι την δράση, για να βοηθήσουν όσο το δυνατόν περισσότεροι συμπολίτες μας», αναφέρει σε ανακοίνωσή του 
ο σύλλογος.

Άμεσα μέτρα για 
την προστασία των 

συναδέλφων και την 
εξυπηρέτηση των πελατών

Πληθαίνουν διαρκώς οι αναφορές που λαμβάνουμε από συναδέλφους μας, για 
περιστατικά ανάρμοστων και βίαιων συμπεριφορών από το πελατειακό κοινό.

Πρόσφατα γεγονότα, εναντίον συναδέλφων που προσπαθούν συνεχώς να 
ανταπεξέλθουν απρόσκοπτα στην εξυπηρέτηση των πελατών, τηρώντας με συνέ-
πεια τόσο τα μέτρα προστασίας από την πανδημία, όσο και τις αυξημένες εργασι-
ακές απαιτήσεις που προκύπτουν από τη συρρίκνωση του δικτύου καταστημάτων 
και του προσωπικού, δημιουργούν άμεσα την ανάγκη για την αντιμετώπιση των 
φαινομένων αυτών.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα γεγονότος που έλαβε χώρα χθες, σε κατάστημα 
της περιφέρειας, είναι ο προπηλακισμός συναδέλφου, αλλά και η παράλληλη απει-
λή βίαιης εισόδου στο κατάστημα, από περίπου 80 πελάτες που περίμεναν στην 
είσοδο του καταστήματος, με αποτέλεσμα να κληθεί η αστυνομία για να διαλύσει 
το πλήθος. Προσθέτοντας και ένα ακόμα πρωτοφανές γεγονός – πάλι χθες - την 
απειλή συναδέλφου με μαχαίρι, καταλήγουμε ότι η ανάγκη λήψης άμεσων μέτρων 
για την προστασία των εργαζομένων, από τη Διοίκηση της Τράπεζας, είναι επιβε-
βλημένη.

Όλα τα παραπάνω, καταδεικνύουν την αναποτελεσματική και βεβιασμένη πο-
λιτική συρρίκνωσης που ακολουθεί η Διοίκηση της Τράπεζας, καθώς δε λαμβάνει 
υπόψη της την κοινωνική διάσταση του φαινομένου και θέτει - εν τέλει - σε κίνδυνο 
τη σωματική και ψυχολογική ακεραιότητα των συναδέλφων.

Τώρα είναι η ώρα της Διοίκησης να λάβει άμεσα μέτρα, πριν οδηγηθούμε και σε 
άλλα, ίσως και πιο ακραία και επώδυνα γεγονότα.  

 Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος                     Ο Γεν. Γραμματέας

Στέλιος Μουλακάκης          Βάιος Νάκος

Εκπαιδευτική επίσκεψη του Σχολείου 
Δεύτερης Ευκαιρίας Νάουσας

Την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου οι εκπαιδευό-
μενοι και οι εκπαιδευτές του Σ.Δ.Ε.  Νάουσας 
επισκέφτηκαν την έκθεση του Κέντρου Βιομη-
χανικής Κληρονομιάς στον πολυχώρο ΕΡΙΑ 
του Δήμου Νάουσας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψη οι εκπαιδευ-
όμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για 
την πορεία της άνθησης αλλά και την σταδιακή 
παρακμή του κλάδου της κλωστοϋφαντουργί-
ας στη πόλη μας, κατά τη διάρκεια του προ-
ηγούμενου αιώνα. Εκθέματα μηχανολογικού 
εξοπλισμού, έγγραφα, γραπτές και προφορι-
κές μαρτυρίες μας ταξίδεψαν στο χρόνο και 
συνέδεσαν την ιστορία της βιομηχανίας της 
περιοχής με την ευρύτερη ιστορία της πόλης 
αλλά και της χώρας. Το Σχολείο ευχαριστεί θερμά το Δήμο Νάουσας και τις κυρίες Σπανού και Κελεμουρίδου για τη 
θερμή φιλοξενία.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ. 

Θεσσαλονίκη, 4 Νοεμβρίου 2021
Α.Π. : 706438 (842)
ΠΕΤ:  2110631922

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 
(ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 
γνωστοποιούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες 
και πολίτες ότι έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται σε 
δημόσια διαβούλευση, το με αρ. Πρωτ. 262482/04-11-2021  
διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
– Θράκης  που αφορά

1. Το έργο: «Διαβίβαση Φακέλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο 
πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης 
του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παρα-
γωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα 
ισχύος 309,04MW και συνοδά έργα, της εταιρείας «ΠΡΑΣΙ-
ΝΗ ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ ΜΙΚΕ», που υποβλήθηκε 
στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ), έλαβε 
την Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2110631922 και προ-
τείνεται να εγκατασταθεί στην θέση «Πιλαλίστρα», ΤΚ Κου-
μαριάς, ΔΕ Βέροιας, Δ. Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας, με συνοδά 
έργα στην ΔΕ Βέροιας Δ. Βέροιας ΠΕ Ημαθίας της ΠΚΜ και 
στην ΔΕ Ελλησπόντου Δ. Κοζάνης ΠΕ Κοζάνης ΠΔΜ.».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α2 -  Ομάδα 10η: Ανανεώσι-
μες πηγές ενέργειας με Α/Α 02.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: ΠΡΑΣΙΝΗ ΗΛΙΑΚΗ Ε-
ΝΕΡΓΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημό-
σιους φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού 
στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από την  05/ 11/ 2021  έως 
05/ 12/ 2021. 

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
κεδονίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. (τηλ. 2313–309289  κα. Ι. Βασιλειάδου).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περι-
βαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περι-
βάλλοντος ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://www.
pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 05 Νοεμβρίου 2021.  

 Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – 
πρόσκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του 
έργου, βάσει της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Ι. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΟΓΛΟΥ   

Ο Δήμος Βέροιας 
στην 36η Διεθνή 

Έκθεση Τουρισμού 
“Philoxenia” 2021

Στην 36η “Philoxenia” 2021 συμμετέχει ο Δήμος Βέροιας. 
Η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού θα πραγματοποιηθεί από τις 12 
έως τις 14 Νοεμβρίου στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ).

Όσοι επιχειρηματίες του τουρισμού επιθυμούν μπορούν 
να φέρουν έντυπο υλικό της επιχείρησής τους (φυλλάδια ή 
business cards)  μέχρι και την Τετάρτη 10 Νοεμβρίου στο Γρα-
φείο του Τμήματος Τουρισμού Δήμου Βέροιας. Το έντυπο υλικό 
θα διανεμηθεί από τα στελέχη του Δήμου κατά τη διάρκεια της 
έκθεσης.

Επιπλέον, όποιος επαγγελματίας του κλάδου επιθυμεί να 
επισκεφθεί τη Διεθνή Έκθεση “Philoxenia” 2021, μπορεί να 
προμηθευτεί πρόσκληση δωρεάν εισόδου από το Γραφείο του 
Τμήματος Τουρισμού.

Για περαιτέρω πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331350608-
523

Ο «Δήμος Βέροιας» 
στο κινητό σου 

– 1.344 δημότες «κατέβασαν» την 
εφαρμογή τους πρώτους εννέα μήνες

Σημαντικός αριθμός λήψεων της εφαρμογής «Δήμος 
Βέροιας» στα κινητά δημοτών της Βέροιας καταγράφεται 
το πρώτο ενιάμηνο της λειτουργίας της. Συγκεκριμένα 
από τις 4 Φεβρουαρίου έως και σήμερα συνολικά 1.344 
δημότες έχουν «κατεβάσει»  την εφαρμογή app Δήμος 
Βέροιας, αξιοποιώντας τις προσφερόμενες υπηρεσίες.

Η χρήση της εφαρμογής παρέχει τη δυνατότητα στους 
δημότες, μεταξύ άλλων, να πληροφορούνται για τα νέα 
του Δήμου Βέροιας, να λαμβάνουν έκτακτες ειδοποιήσεις 
(π.χ διακοπές νερού) και να υποβάλλουν e-αιτήματα για 
θέματα καθημερινότητας τα οποία επιλύονται από τις αρ-
μόδιες υπηρεσίες.

Στόχος του Δήμου Βέροιας είναι να σχεδιάζει και να υ-
λοποιεί τον ψηφιακό μετασχηματισμό του με γνώμονα την 
αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

Σημειώνεται ότι οι χρήστες μπορούν να «κατεβάσουν» 
την εφαρμογή στις εξής διευθύνσεις:

iOS
https://apple.co/3oGKNTP 
android
http://bit.ly/2Le0dkL 

Στην ίδρυση ΚΕΠ Υγείας 
προχωρά ο Δήμος 

Νάουσας με στόχο την 
πρόληψη και προαγωγή 
της υγείας των πολιτών

Ξεκινά η έναρξη λειτουρ-
γίας του ΚΕΠ Υγείας του Δή-
μου Νάουσας σε συνεργα-
σία με το  Ελληνικό Διαδη-
μοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 
(ΕΔΔΥΠΠΥ).  Βασικός στό-
χος των ΚΕΠ Υγείας είναι 
η ενημέρωση των πολιτών 
και η διοργάνωση προλη-
πτικών εξετάσεων για οκτώ 
κύρια νοσήματα, προτεινό-
μενα από τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ), 
για τα οποία έχει αποδειχθεί 
με μελέτες πως η έγκαιρη 
προληπτική παρέμβαση και ανίχνευση τυχόν συμπτωμάτων κρίνεται αποτε-
λεσματική και μπορεί να σώσει ζωές. 

Μέσα από το νέο λογισμικό, εφαρμόζονται διεθνή πρωτοκόλλα εξέτασης 
του πληθυσμού και τα στελέχη των ΚΕΠ Υγείας επιβλέπουν την πορεία 
διατήρησης της υγείας των πολιτών. Αυτοματοποιημένα το λογισμικό ενημε-
ρώνει τους πολίτες, μέσα από τον προσωπικό τους προφίλ, σχετικά με τις 
προληπτικές εξετάσεις που προτείνει ο ΠΟΥ για την ηλικία και το φύλο τους, 
καθώς και με την πάροδο του χρόνου υπενθυμίζει την επανεξέτασή τους. 

Τα οκτώ νοσήματα στα οποία επικεντρώνεται το ΚΕΠ Υγείας μέσα από το 
λογισμικό είναι ο καρκίνος του παχέος εντέρου, ο καρκίνος του τραχήλου της 
μήτρας, ο καρκίνος του μαστού, ο καρδιαγγειακός κίνδυνος, το ανεύρυσμα 
κοιλιακής αορτής, ο καρκίνος του προστάτη, το  μελάνωμα και η κατάθλιψη. 
Επίσης, στο πλαίσιο της πανδημίας στο προφίλ των πολιτών  έχουν προστε-
θεί χρήσιμες πληροφορίες για τη νόσο COVID-19.

Η εγγραφή στο ΚΕΠ Υγείας είναι δωρεάν και γίνεται είτε με φυσική πα-
ρουσία  στο       γραφείο του  ΚΕΠ  Υγείας του Δήμου Νάουσας, 
στο κτίριο του ΚΑΠΗ  (Μητροπόλεως 9)  είτε  ηλεκτρονικά από τον  
ίδιο τον δημότη στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://exetaseis.kepygeias.org/
identity/account/register

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται, από Δευτέρα έως Παρασκευή, στα 
τηλέφωνα : 23320 52039 και 23320 29915.  

2020 2019
Περιουσιακά στοιχεία
Απαιτήσεις 7.687,46 10.072,00
Λοιπά 419,91
Σύνολο ενεργητικού 8.107,37 10.072,00

Καθαρή θέση και υποχρεώσεις
Κεφάλαια και αποθεματικά 7.958,57 9.700,00
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 148,80 372,00
Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων 8.107,37 10.072,00

2020 2019
Λοιπά έξοδα και ζημιές (1.652,73) (300,00)
Τόκοι και συναφή κονδύλια (καθαρό ποσό) (88,70)
Αποτέλεσμα προ φόρων (1.741,43) (300,00)
Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους (1.741,43) (300,00)

25/09/2021
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ  ΙΩΑΝ.  ΣΚΙΠΕΤΑΡΙΟΣ
ΑΗ  893346

Ο ΤΑΜΙΑΣ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ   ΧΡ.  ΚΙΡΙΜΚΥΡΙΔΟΥ 

ΑΔΤ  ΑΕ 679171

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΕΡ.  ΚΑΛΠΑΚΗΣ

ΑΙ 890069

Κατάσταση Αποτελεσμάτων για πολύ μικρές οντότητες της 31/12/2020
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ''ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ'' ΠΕΡΙΟΡ Α.Φ.Μ. : 996820193, Φορολογικό έτος : 2020, 

Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις πολύ μικρών οντοτήτων

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ''ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ'' ΠΕΡΙΟΡ Α.Φ.Μ. : 996820193, Φορολογικό έτος : 2020, 
περιόδου ( 01/01/2020 - 31/12/2020 ) - ΓΕ.Μ.Η.: 153220526000

Ποσά σε μονάδες ευρώ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που 

δεν χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

5 Νοεμβρίου 2021 στις 3.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και 
Ελένης Βέροιας η Σοφία Χριστο-
δούλου σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 4 Νο-

εμβρίου 2021 στις 3.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Μαγδαληνή 
Ροδοπούλου - Ρόδη σε ηλικία 91 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

5 Νοεμβρίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Βέροιας ο Ιωάννης Βουλγαρό-
πουλος σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

 Την Κυριακή 7 Νοεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βεροί-
ας, όπου θα τελέσει το τεσ-
σαρακονθήμερο μνημόσυνο 
του μακαριστού πρωτοπρε-
σβυτέρου Βασιλείου Μπα-
ξεβάνη.

 Την Κυριακή 7 Νοεμβρί-
ου στις 5:00 μ.μ. στο Προ-
σκύνημα του Αγίου Νεκταρί-
ου στα Κύμινα θα υποδεχτεί 
την Τιμία Κάρα της Αγίας 
Υπομονής και στη συνέχεια 
θα χοροστατήσει στον Ε-
σπερινό και θα βραβεύσει 
τους επιτυχόντες μαθητές 
της ενορίας.

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
Ετήσια Θεία Λειτουργία

Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2021 θα πραγματο-
ποιηθεί η καθιερωμένη ετήσια Θεία Λειτουργία του 
Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας στον Ι.Ν. Πέτρου 
και Παύλου (Μητρόπολη).  Η παρουσία σας θα μας 
τιμήσει.

Το  Δ.Σ.

Πρόσκληση ενδιαφέροντος 
συμμετοχής στα τμήματα 

του Κέντρου Διά Βίου Μάθησης 
του Δήμου Αλεξάνδρειας

 Ανακοινώνεται προς κάθε 
ενδιαφερόμενο/η ότι ο Δήμος 
Αλεξάνδρειας, το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων 
(διά της Γενικής Γραμματείας 
Επαγγελματικής Εκπαίδευ-
σης, Κατάρτισης, Διά Βίου 
Μάθησης και Νεολαίας) και 
το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά 
Βίου Μάθησης συνεχίζουν 
επιτυχώς τη λειτουργία του 
Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, στο οποίο θα υλοποι-
ηθούν προγράμματα Γενικής 
Εκπαίδευσης Ενηλίκων, στο 
πλαίσιο του συγχρηματοδο-
τούμενου Έργου «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (Κ.Δ.Β.Μ.)-Νέα Φάση» (ΟΠΣ 5002212).

Στο Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου Αλεξάνδρειας μπορούν να δημιουργηθούν τμήματα, σύμφω-
να με τον πίνακα που ακολουθεί:

Τα προσφερόμενα προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν ενήλικες ανεξαρ-
τήτως χώρας, καταγωγής, ηλικίας και μόρφωσης, καθώς και μέλη ευάλωτων κοινωνικά 
ομάδων. Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα απαιτείται η συμπλήρωση 
σχετικής αίτησης με επίδειξη του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου ή 
άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου του ενδιαφερόμενου.

Ειδικά για τα τμήματα που υλοποιούνται μέσω δια ζώσης παρακολούθησης, απαι-
τείται η προσκόμιση πιστοποιητικού εμβολιασμού COVID-19 ή βεβαίωσης νόσησης σε 
ισχύ ή βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (rapid test 
ή PCR) έως και 48 ωρών πριν από κάθε συνάντηση.

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊ-
κό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής απευθυνθείτε στο Κέντρο Κοινότητας Δή-
μου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά:

• Τηλ. : 2333053071 (Κεντρική Δομή)/ 2333023114 (Παράρτημα Ρομά)
• Ταχ. Διεύθυνση: Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού/ Πλατεία Παπαντωνίου
• Email: kentrokoinotitas.alex@gmail.com
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                          
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521
Αρ. Πρωτ. 33991/2-11-2021     

 ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016 για την προμήθεια και επισκευή ελαστι-
κών οχημάτων & μηχανημάτων έργου έτους 2022, εκτιμώμενης αξί-
ας 79.950,00 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%), με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. CPV προμήθειας: 34350000-5, 50116500-6. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο 
Δήμος Βέροιας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις 
με Κ.Α. : 20.6671.002, 30.6671.002, 20.6263.002 και 30.6263.004 
σχετικές πιστώσεις  του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 
2022  του Δήμου Βέροιας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς 
και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης  την 3/11/2021  και καταληκτική 
ημερομηνία την 22/11/2021 και ώρα 15:00 Η ηλεκτρονική απο-
σφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10:00. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για τη συνολική ποσότητα. Δεν επι-
τρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται στο ποσό των  χιλίων 
πεντακοσίων ενενήντα εννιά ευρώ (1.599,00€):

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επό-
μενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται το χρονικό διάστημα ενός (1) 
έτους από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα παράτασης 
έως έξι (6) μηνών χωρίς αύξηση των συμβατικών ποσοτήτων ή 
μέχρι την εξάντληση των συμβατικών ποσοτήτων εάν επέλθει πριν 
του ενός (1) έτους

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Α.Μιζαντζίδου, τηλ.: 
2331350616) , e-mail:  mizantzidou@veria.gr.

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη διακήρυ-
ξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την ιστοσελί-
δα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.gr, καθώς 
και από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 
σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέχονται με τον ίδιο 
τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Ασλάνογλου Στυλιανός

Ευχαριστήριο
 του «Έρασμου»

Το Δ.Σ του Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί 
θερμά την κ. Βασιλική Ανδρονίδου 
για τη δωρεά χρηματικού ποσού 
50 ευρώ, προς ενίσχυση του έργου 
μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά 
απέναντι στον «Έρασμο», αποτελεί 

σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα ή ομάδες που 
συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς στον 
καθημερινό αγώνα μας για την προάσπιση των κοινωνικών 
τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
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ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ   
ΓΙΑ την 

επανεκκίνηση  
του  ΠΑ.ΣΟ. Κ.

Mε   αφορμή  την τοποθέτηση στον τοπικό τύπο 
22-10-21, του αγαπητού συμπολίτη μας  Γ.Ξ.ΤΡΟ-
ΧΟΠΟΥΛΟΥ, θεωρώ σωστό ως προβληματισμέ-
νος ενεργός πολίτης και από τους συνιδρυτές του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ.(από Αύγουστο 1974) στην  Θεσ/νίκη ως 
φοιτητής, να επισημάνω ορισμένες σκέψεις και να 
…. Θυμηθούμε. 

Από το τέλος του αδελφοκτόνου εμφυλίου πολέ-
μου και αφού οι νικητές φρόντισαν να ξεπλύνουν και 
να ενσωματώσουν  τους συνεργάτες των ΝΑΖΙ κα-
τακτητών, στην πολιτική κυριαρχούν  οι οικογένειες  
Καραμανλή –Παπανδρέου και για να επιβεβαιώνεται 
το κληρονομικό του πολιτεύματος και η οικογένεια 
Μητσοτάκη με απλωμένα τα πλοκάμια παντού , 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΙ, ΔΗΜΑΡΧΟΙ, ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ,  ακό-
μη και στις Μ.Κ.Ο.  .

Άλλους ικανούς ανθρώπους η χώρα μας δεν 
έχει!!! Βέβαια αφήνουν και κανένα κενό όπως ΣΗ-
ΜΙΤΗ, συγκυβέρνηση ΣΑΜΑΡΑ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ και 
προφανώς τους ξέφυγε, η διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΟΣ και ΤΟΝ ΟΛΕΘΡΟ της 
ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ ΠΟΥ ΕΦΕΡΑΝ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ . 

 Ο αγαπητός συμπολίτης  κος Τροχόπουλος, 
πέραν από την χρονολογική σειρά της παρουσίας 
της οικογενειοκρατίας, πολύ γλαφυρά παρομοιάζει 
την κατάσταση με την Ρωσία και τους ΤΣΑΡΟΥΣ με 
κληρονομική Μοναρχία . 

   Από την μοναρχία των ΓΛΥΚΣΜΠΟΥΡΚ η χώ-
ρα απαλλάχτηκε, από την ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΡΧΙΑ όμως 
δεν βλέπω να απαλλάσσεται ο ΛΑΟΣ  .

 ΔΕΝ ΑΠΑΛΑΣΣΟΜΑΣΤΕ, γιατί ενώ είναι δια-
πιστωμένο ιστορικά, όπως το παραδέχεται και ο 
συμπολίτης μας στο κείμενό του, εντούτοις, αμέσως 
μετά προσπαθεί να ξεπλύνει  τις ευθύνες των, ξε-
πλένοντας τον κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ με την απο-
δοχή… ότι για την χρεοκοπία δεν έφταιγε αυτός… 
αλλά όλες οι κυβερνήσεις από το 1974 και μετά . 

  Δηλαδή ποιος κυβερνούσε την  χώρα από 
το 1974 … οι ίδιες οικογένειες και τα διαπλεκό-
μενα συμφέροντα  που με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο  εξυπηρετούσαν  . 

  Κατά δήλωση του  Κου  ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ … 
κυβερνούσε μια διεφθαρμένη χώρα !!! ΑΛΗΘΕΙΑ  
ποιος ΔΙΕΦΘΗΡΕ …  την χώρα μας  και ποιος 
έχει την ευθύνη για τα φαινόμενα της διαπλοκής 
και της διαφθοράς, στην  οικονομία στον κρατι-
κό μηχανισμό, στην κοινωνία, προφανώς οι κυ-
βερνώντες … , εδώ θα μπορούσαν να ειπωθούν  
πολλά. 

 Τώρα με την επανεκκίνηση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και 
την επιστροφή του σ’ αυτό ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ…
θα μας σώσει … αλήθεια : …  ΤΟΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕ-
ΧΑΣΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ 
ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, όπως π.χ.  ο ΓΙΑΝΝΟΣ ΠΑ-
ΠΑΝΤΩΝΙΟΥ, Ο ΜΑΝΤΕΛΗΣ, Ο ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ με τις 
βαλίτσες , και πολλοί άλλοι  …

    Μην ξεχάσει και τον κ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-
ΝΟΥ…θα του είναι χρήσιμος για το καμουφλάζ των 
ΛΙΣΤΩΝ και ΛΗΣΤΩΝ  και καλός  στην αντιπαρά-
θεση , όπως έκανε με τον ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗ  για το 
ύψος του ελλείμματος … αν είναι 5% ή 10% ή 15%  
και για το ότι φταίνε οι άλλοι . 

        Μα οι ίδιοι φταίνε  αδερφέ  !!! . 
   Που είναι η ισχυρή ΕΛΛΑΔΑ… παραδώσανε 

μια χρεωκοπημένη χώρα και αφού την αποβιομη-
χανοποιήσαν πλήρως … φρόντισαν να βγάλουν και 
τα χρήματά τους στο εξωτερικό, αφήνοντας  όντως 
καμένη γη . 

 Θυμάστε τις κραυγές της αδερφής ΝΤΟΡΑΣ 
πως προέτρεπε τους Έλληνες να βγάλουν τα χρή-
ματα τους έξω το 2015 … συνεπικουρούμενη και 
από τον ακροδεξιό συνεταίρο της πολυκατοικίας, να 
μην ξεχνάμε !!! . 

  ΑΞΙΖΕΙ  ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΤΥΧΗΣ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΛΑΟΣ . 

 Όμως έχει και ευθύνη για το ποιους εκλέγει για 
να το κυβερνήσουν . 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   ΛΕΝΟΣ 

5,6 και 7 Νοεμβρίου σε Βέροια, Νάουσα και Αλεξάνδρεια
Επετειακές εκδηλώσεις της Π.Ε. Ημαθίας για τα 200 χρόνια 

από την Επανάσταση του ΄21 
και το Ολοκαύτωμα της Νάουσας

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας στο 
πλαίσιο των εορτασμών για την επέτειο των 
200 χρόνων από την έναρξη της Επανάστα-
σης του 1821, θα πραγματοποιήσει σειρά 
εκδηλώσεων για να τιμήσει την επέτειο έ-
ναρξης της Επανάστασης στην περιοχή της 
Ημαθίας που είχε ως αποκορύφωμα το Ολο-
καύτωμα της Νάουσας.

Η πρώτη σειρά των εκδηλώσεων θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 5 Νοεμ-
βρίου  στη Βέροια, στην Πλατεία Ωρολογίου, 
το Σάββατο 6 Νοεμβρίου στη Νάουσα, στο 
Χώρο Θυσίας και το Σεφέρτζειον Σχολείο και 
την Κυριακή 7 Νοεμβρίου στην Αλεξάνδρεια, 
στο Πολιτιστικό  Κέντρο με τρείς πρωτότυπες 
οπτικοακουστικές αφηγήσεις του ιστορικού 
των γεγονότων με προβολές τεχνολογίας 3D 
Mapping. 

Οι προβολές θα ξεκινήσουν στις 18:00 και 
θα επαναλαμβάνονται έως τις 22:00 ώστε 
να δοθεί η δυνατότητα ευρείας παρακολού-
θησης από την πλευρά του κοινού χωρίς τη 
δημιουργία συνωστισμού.

Ειδική εκδήλωση στη Νάουσα
Ειδική εκδήλωση του αφιερώματος θα 

πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 Νοεμβρίου 2021 στη Νάουσα, στο Πολυχώρο «Έρια» (ώρα έναρξης 18:00),  με αφηγηματική παρουσίαση του 
ιστορικού των μαχών της Επανάστασης στην Ημαθία, του Χαλασμού της Νάουσας και του Ολοκαυτώματος των κατοίκων της. Θα ακουστούν σπά-
νια δημοτικά τραγούδια, θα γίνει η αναπαράσταση του χορού της θυσίας των γυναικών της Νάουσας («Μακρινίτσα») και θα τιμηθούν Ημαθιώτες 
ιστορικοί, συγγραφείς και λαογράφοι για την έρευνά τους στην καταγραφή των γεγονότων στην Ημαθία και τη συμβολή τους στην συλλογή πολύτι-
μων κειμηλίων αυτής της περιόδου.

 Όλες οι παραπάνω εκδηλώσεις, θα πραγματοποιηθούν με τη συμμετοχή τοπικών μουσικών σχημάτων της Νάουσας και με τη συμβολή ιστορι-
κού υλικού ερευνητών και λαογράφων της περιοχής μας.

H παρακολούθηση των εκδηλώσεων  είναι δωρεάν. Για τις ανοιχτές εκδηλώσεις δεν υπάρχει περιορισμός ενώ για την «κλειστή» εκδήλωση της 
Κυριακής θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας κατά την άφιξη, με είσοδο μόνο για εμβολιασμένους και νοσήσαντες (πιστοποιητικό) λόγω των μέτρων 
περιορισμού της πανδημίας covid-19.

2020 2019
Περιουσιακά στοιχεία
Εμπορικές και Λοιπές απαιτήσεις 3.730,38 10.072,00
Ταμειακά διαθέσιμα και Ισοδύναμα 3.400,86 0,00
Σύνολο ενεργητικού 7.131,24 10.072,00

Καθαρή θέση και υποχρεώσεις
Κεφάλαια 10.000,00 9.690,00
Αποτέλεσμα εις νέο (4.070,76) (310,00)
Εμπορικές και Λοιπές υποχρεώσεις 1.046,00 382,00
Λοιποί φόροι και τέλη 156,00 0,00
Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων 7.131,24 10.072,00

2020 2019
Κύκλος εργασιών (καθαρός) 0,00 0,00
Μικτό αποτέλεσμα 0,00 0,00
Λοιπά έξοδα και ζημιές (3.680,96) (310,00)
Τόκοι και συναφή κονδύλια (καθαρό ποσό) (79,80) 0,00
Αποτέλεσμα προ φόρων (3.760,76) (310,00)
Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους (3.760,76) (310,00)

08/09/2021
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΒΑΣ. ΚΑΖΙΛΗΣ
ΑΔΤ ΑΕ 361500

Η ΤΑΜΙΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑ  ΑΘΑΝ. ΣΤΑΜΚΟΥ

ΑΔΤ ΑΜ  255027

Ο  ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΕΡ.  ΚΑΛΠΑΚΗΣ

ΑΔΤ ΑΙ 890069
ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ Ο.Ε.Ε 125782

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΟΥΣΑΣ ''ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ''  Π. Ε. ,  Α.Φ.Μ. : 996820181, Φορολογικό έτος : 2020, περιόδου ( 01/01/2020 - 
31/12/2020 ) - ΓΕ.Μ.Η.: 153220126000

Ποσά σε μονάδες ευρώ

Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις πολύ μικρών οντοτήτων

Κατάσταση Αποτελεσμάτων για πολύ μικρές οντότητες της 31/12/2020

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΟΥΣΑΣ ''ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ''  Π. Ε.  , Α.Φ.Μ. : 996820181, Φορολογικό έτος : 2020, περιόδου ( 01/01/2020 - 
31/12/2020 ) - ΓΕ.Μ.Η.: 153220126000
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Έφυγε χθες από την ζωή σε ηλικία 68
ετών, ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής της
Βέροιας Γιώργος Σιούτης έναςπολύ καλός
ποδοσφαιριστής, άριστος επιχειρηματίας και
καλός άνθρωπος. Ήρθε αμούστακο παιδί
απόέναχωριότηςΣιάτισταςτοΜικρόκαστρο
την δεκαετία του 70’ωςμεγάλο ταλέντο και
επαληθευτικέ αφούπήρε γρήγορα φανέλα
στηνβασίλισσα τουβορρά., και είχεμία λα-
μπρήκαριέραγιαπολλάχρόνια.Σεμίασυνέ-
ντευξητουπρινκάποιαχρόνιαστηνΑθλητική
Ηχώ ο αείμνηστοςΆγγελοςΛάμπρου είχε
χαρακτηρίσει την επιθετική τριπλέτα τηςΒέ-
ροιας «Αλατιέρα»με τουςΥφαντίδη, Σιούτη
εξτρέμκαι τονΜάκηΛιόλιοσεντερφορ.Και
μίαακόμηιστορίαμετονΓιώργοΣιούτηπου
θέλωνααναφέρωήτανότανμετά τοναγώ-

να τηςΒέροιας στηνΞάνθη και το 0-2 της
βασίλισσαςστοπαλιό τογήπεδομέσαστην
πόλη,τοπούλμανμετηναποστολήδέχθηκε
βροχήαπόπέτρεςπουείχανστόχοτουςπαί-
κτες.Καθόμουνμαζίμετοναείμνηστοπλέον
Γιώργο όταν ακούω δίπλα τον γιατρό της
ομάδαςΘανάση Βελτσίδη να λέει «παιδιά
«πεστε κάτωμας βομβαρδίζουν».Αγάπησε
καιαγαπήθηκεαπότηνΒέροιατόσοωςπο-
δοσφαιριστήςόσοκαιως επιχειρηματίαςθα
μας λείψει το χαμόγελο του και η καλοσύνη
του. Οσύλλογοςπαλαίμαχων τηςΒέροιας
τοντίμησεστηντελευταίαπροcovib19επο-
χήγιατηνπροσφοράτουστηνομάδα.

Η κηδεία του θα γίνει σήμεραΠαρασκευή
5/11/21στουςΑγ.ΑναργύρουςστηνΒέροιαστις
15.30ενώησορότουθαβρίσκεταιαπότις15.00μ.μ

Συλλυπητήριομήνυμα
ΠΑΕΝΠΣΒέροια

Με ανάρτηση στα social media η ΠΑΕ
ΝΠΣΒέροια αποχαιρέτησε τον παλαίμαχο
ποδοσφαιριστήΓιώργοΣιούτη.

Τοσυλλυπητήριομήνυμα:
«Σήμεραέφυγεαπό τη ζωήέναςάνθρω-

ποςπουαγάπησε και τίμησε τηφανέλα της
Βασίλισσας τουΒορρά.Ο Γιώργος Σιούτης
ήρθεστηΒέροιατο1973μεμεταγραφήαπό
τονΜακεδονικό Σιάτιστας. Το Σεπτέμβρη
της ίδιας χρονιάς φόρεσε για πρώτηφορά
τηφανέλα της ομάδαςμας.Αγωνίστηκεστη
Βέροιαμέχριτο1983,έχονταςσυνολικά202
συμμετοχές,181στηΒ’και21στηνΑ΄Εθνι-
κή,πετυχαίνοντας41γκολ!Μετάτοτέλοςτης
σπουδαίαςποδοσφαιρικής του καριέρας, ο
ΓιώργοςΣιούτηςέμεινεγιαπάνταστηνπόλη
μας.Απόπρότυπο αθλητή, έγινε πρότυπο
οικογενειάρχηκαιεπιχειρηματία.Στηνοικογέ-
νειατουεκλιπόντος,τησύζυγοκαιταδυοτου
παιδιά,σύσσωμηηοικογένειατηςΠΑΕΝΠΣ
ΒΕΡΟΙΑεκφράζειειλικρινήσυλλυπητήρια».

ΤάκηςΠαπατζίκος:
«Φαντάζειμίακακόγουστηφάρσα...

Στομήνυμά τουγια την ξαφνικήαπώλεια
του Γιώργου Σιούτη, ο πρόεδρος των πα-
λαιμάχων ποδοσφαιριστών της ΒΕΡΟΙΑΣ
και παλιά δόξα της «Βασίλισσας», Τάκης
Παπατζίκος αναφέρει: «Ο αιφνίδιος χαμός
του συμπαίκτη και φίλου Γιώργου Σιούτη
φαντάζει με κακόγουστηφάρσα.Η κάκιστη
αυτήείδησημαςσυγκλόνισεάπαντες.Μετον
Γιώργοαπό τηημέραπουήρθεστηΒέροια
το 1973 έως το 1981 συμπορευθήκαμε με
εκτιμητή και αλληλοσεβασμό μέσααλλά και
έξωαπόταγήπεδα.Μοιραστήκαμεχαρέςκαι
λύπες,νίκεςκαιήττες.Αλλάκαιαργότεραενι-
σχύθηκε ησχέσημαςμε οικογενειακήφιλία
πουδιατηρείτεωςσήμερα.Ηποδοσφαιρική
οικογένεια τηςΒέροιας, οφίλαθλος κόσμος
αλλάκαιοεπιχειρηματικοςκόσμοςτηςπόλης
τοναποχαιρετούμεμε βαθιά θλίψη.Ας είναι
ελαφρύ το χώμαπου θα σε σκεπάσει, της
πόληςπουαγάπησες και σε αγάπησε,φίλε
μου Γιώργο». -Θέλω να εκφράσω ταπρο-
σωπικάμουσυλλυπητήριαστηνσύζυγο του
ΦιλοθέηκαιταπαιδιάτουΜανώληκαιΤάνια.
ΚαλόπαράδεισοΓιώργο..

Επίσης τα θερμάσυλλυπητήρια και από
τηνεφημερίδαΛΑΟΣ.

Μέχρι το Σάββατο 6 Νοεμβρίου
η διάθεση εισιτηρίων διαρκείας 

της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ

ΜέχριτοΣάββατο6Νοεμβρίουθαδιατίθενταιταεισιτήριαδιαρκείας
ΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑγιατηναγωνιστικήπερίοδο2021-2022.

Μετά την κατάκτηση τουπρωταθλήματος τηςFootball League και
μετηνεπιστροφήτουκόσμουσταγήπεδα,ήρθεηώραΟΛΟΙναΣΤΗ-
ΡΙΞΟΥΜΕ την ομάδα τηςπόληςμαςπιο δυνατάστην κατηγορία της
Superleague2.Αναλυτικάοιτιμές:

GOLD–VIP/400€/150ονομαστικέςθέσειςστησκεπαστήΘ2
(δερμάτινακαθίσματα)

STANDARD/200€/στιςσκεπαστέςΘ1,Θ3
ΘΥΡΑ4/100€/στηνιστορικήΘ4
Ελάτενααγκαλιάσουμετηνομάδαμας,ναδημιουργήσουμεέναφί-

λαθλοπνεύμαστογήπεδοκαιναγράψουμεμαζίνέεςένδοξεςσελίδες
στηνΙστορίατηςΒασίλισσαςτουΒορρά!

Επιπλέονπρονόμια
Οικάτοχοιτωνεισιτηρίωνδιαρκείαςμετηνεπίδειξητηςκάρταςστο

κατάστημαSPOTTEAM (Μ.Αλεξάνδρου 28, Βέροια) δικαιούνται έκ-
πτωσησεύψος:GOLD-VIP -20%,EXCLUSIVE -15%,ΘΥΡΑ4 -10%.
Κατάτηδιάρκειατηςσεζόν,θαανακοινωθούνκαιάλλαπρονόμιααπο-
κλειστικάγιατουςκατόχουςεισιτηρίωνδιαρκείας.

Διευκρινίσεις
Οι κάρτες διαρκείαςΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝΟΛΟΥΣ τους εντός έδρας

αγώνεςπρωταθλήματος τηςSUPERLEAGUE2 2021-2022, αγώνες
ΚυπέλλουΕλλάδος, play-off, μπαράζ,φιλικούς κλπ.. Σύμφωναμε το
ισχύονπρωτόκολλοδιεξαγωγήςαγώνωντηςδιοργανώτριαςαρχής,για
τηνείσοδοσεόλεςτιςΘύρεςτουγηπέδουθαείναιαπαραίτητηηεπί-
δειξηέγκυρουπιστοποιητικούεμβολιασμούήπιστοποιητικούνόσησης
το τελευταίοεξάμηνο.Για τηνείσοδοανηλίκων13-17ετών,ηείσοδος
θα επιτρέπεταιμε τηβεβαίωσηαρνητικούPCR72ωρώνή rapid test
48ωρών.Ενώγιατουςκάτωτων12ετών,αρνητικόself-testπουέχει
διενεργηθείτηνημέρατουαγώνα.

Σημείαπώλησης
ΓραφείαΠΑΕΝΠΣΒέροια,ΔημοτικόΣτάδιοΒέροιας
ΔΕΥΤΕΡΑ–ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:10:00-13:00και18:00–20:00
KORI,ΠολυχώροςΕλιά,Βέροια
ΔΕΥΤΕΡΑ–ΚΥΡΙΑΚΗ:10:00-14:00και18:00–21:00
Γιαπερισσότερεςπληροφορίες:2331027432

‘Εφυγεστα68τουχρόνιαοΓιώργοςΣιούτης
Σήμερα Παρασκευή η κηδεία του
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CMYK

Ανακοινώθηκαν 
από την ΚΕΔ/
ΕΠΟ οι διαιτητές 

των αναμετρήσεων της 
1ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της 
Super League 2. Το 
Κυριακάτικο ματς της 
ΒΕΡΟΙΑΣ με τον Αλμω-
πό Αριδαίας θα «σφυρί-
ξει» ο Τάτσης από την 
Ήπειρο, με βοηθούς 
τους Νατσιόπουλο 
(Μακεδονίας) και Μάνο 

(Λάρισας).

Αναλυτικά:
Α’ ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο6Νοεμβρίου-15:00
ΟλυμπιακόςΒ-ΠΑΟΚΒ
Διαιτητής:ΒεργέτηςΧ. (Αρκα-

δίας)
Βοηθοί:Καλαμπόκης (Αιτωλο-

ακαρνανίας),Νίκζας(Λάρισας)
4ος:Ανδριανός(Αχαΐας)

Πανσερραϊκός-Ολυμπιακός
Βόλου

Διαιτητής:Τσοπουλίδης (Ξάν-
θης)

Βοηθοί: Βρούζος (Πιερίας),
Παραφέστας(Λάρισας)

4ος:Τσιάρας(Καβάλας)

Κυριακή7Νοεμβρίου-15:00
ΑπόλλωνΛάρισας-Τρίκαλα
Διαιτητής:Μπεκιάρης (Καρδί-

τσας)
Βοηθοί:Αϊναλής(Μακεδονίας),

Χαραλαμπόπουλος(Κιλκίς)
4ος:Θεοχάρης(Θεσσαλίας)

Ηρακλής-ΝίκηΒόλου
Διαιτητής:Τακίδης(Κιλκίς)
Βοηθοί: Σάββας (Σερρών),

Μπαλιάκας(Κοζάνης)
4ος:Κακουλίδης(Θράκης)

Βέροια-ΑλμωπόςΑριδαίας
Διαιτητής:Τάσης(Ηπείρου)
Βοηθοί:Νατσιόπουλος (Μακε-

δονίας),Μάνος(Λάρισας)
4ος:Καλατζής(Θεσσαλίας)

ΑπόλλωνΠόντου-Καβάλα
Διαιτητής:Μαλούτας(Ημαθίας)
Βοηθοί:Αναστασιάδης (Σερ-

ρών),Χριστοδούλου(Ημαθίας)
4ος:Πουλικίδης(Δράμας)

Αναγέννηση Καρδίτσας-Θε-
σπρωτός

Διαιτητής:Μέγας(Πιερίας)
Βοηθοί: Λιόντος (Ηπείρου),

Φράγιος(Μακεδονίας)
4ος:Ματσούκας(Αιτωλοακαρ-

νανίας)

Πιερικός-Ξάνθη
Διαιτητής:Μπαϊρακτάρης (Α-

θηνών)
Βοηθοί: Ζήρδας (Αθηνών),

Μανασής(Τρικάλων)
4ος:Μελτζανίδης(Ημαθίας)

ΞεκινούναυτότοΣαββατοκύριακοεκτόςαπρο-
όπτου οι αγωνιστικές υποχρεώσεις τηςΠΑΕΒΕ-
ΡΟΙΑστοπρωτάθληματηςSuperLeague2.

Η «Βασίλισσα» γνωστοποίησε τουςπέντε αρ-
χηγούς της ομάδας για την νέα σεζόν, οι οποίοι
κατάσειράείναι:

1.ΣΤΕΛΙΟΣΜΑΡΑΓΚΟΣ

2.ΓΙΑΝΝΗΣΠΑΣΑΣ
3.ΜΙΧΑΛΗΣΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ
4.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣΣΚΟΝΔΡΑΣ
5.ΒΕΛΛΙΔΗΣΜΑΡΚΟΣ
Επίσης,παρουσίαστηκε η 2η επίσημηφανέλα

τηςομάδας,ηοποίαέχειπλέονσεμεγάλοβαθμό
τακανονικάχρώματατης«Βασίλισσαςτουβορρά»

SL2
Κυριακή15.00ΝΠΣΒέροια-Αλμωπός
Αριδαίαςδιαιτητήςοκ.Τάτσης

απότηνΉπειρο

Οι αρχηγοί της «Βασίλισσας»
για τη νέα σεζόν και η 2η επίσημη φανέλα

Στογκρουπτων
υποστηρικτώντωνΑετών
ΒέροιαςκαιοιΠαραδοσιακές
Φάρμες«ΜΠΕΛΛΑΣ»!

Σημαντικότατη η συμβολή των υποστηρι-
κτών των Αετών Βέροιας και τη φετινή 
σεζόν! Με ιδιαίτερη χαρά, ανακοινώνουμε 

τη συνεργασία μας με μια από τις γνώριμες επι-
χειρήσεις της περιοχής, τις Παραδοσιακές Φάρμες 
«ΜΠΕΛΛΑΣ».

Ηενλόγωεταιρείαασχολείταιαπότο1950μετηνεκτροφήκαι
εμπορίαβοοειδών,ενώτατελευταίαχρόνιαέχειστραφείκαιστην
λιανικήπώληση,αναπτύσσονταςέναπανελλαδικόδίκτυοκαταστη-
μάτων.

Ευχαριστούμε θερμά τους αφούςΜπέλλα για την έμπρακτη
στήριξήτουςστηνομάδακαιτουςευχόμαστεπολλέςεπιχειρηματι-
κέςεπιτυχίες!

Πέντε ομάδες τηςSuper League2 και μια της
Γ’ΕθνικήςσυνεχίζουνστοΚύπελλοΕλλάδας,ενώ
στην κληρωτίδα θα μπούν και οι Ολυμπιακός,
ΠΑΟΚ.ΑΕΚκαιΆρηςΤηνΤετάρτη(3/11)έπεσεη
αυλαίατης5ηςφάσηςτουΚυπέλλου,μετηνΚηφι-
σιάναεξασφαλίζειτοτελευταίοεισιτήριοπουείχε
απομείνει. Στην κληρωτίδα θα μπουν οι Κηφισιά,
ΑναγέννησηΚαρδίτσας,Λεβαδειακός,ΑΕΛ,Αγιος
Νικόλαος, Ιωνικός,Λαμία, Βόλος,Παναθηναϊκός,
Παναιτωλικός,ΟΦΗκαιΝίκηΒόλου,ΑΕΚ,Αρης,
ΟλυμπιακόςκαιΠΑΟΚ.

Τοπανόραματης5ηςφάσης:
ΑναγέννησηΚαρδίτσας-Καλλιθέα 5-4πέναλτι

(0-0κ.δ.,παρ.)
Λεβαδειακός-ΑστέραςΤρίπολης1-0
ΑΕΛ-ΠΑΣΓιάννινα3-1πέναλτι (1-1 κ.δ.,παρ.

52’Μαυριάςπεν.-62’Κάργαςπεν.)
ΑΕΛευκίμμης-ΑγιοςΝικόλαος1-2
Ξάνθη–Ιωνικός1-2
Ηλιούπολη–Λαμία0-3
Πανσερραϊκός–Βόλος1-3
Ατρόμητος-Παναθηναϊκός0-1
Παναχαϊκή-Παναιτωλικός1-2
ΑχέρωνΚαναλακίου–ΟΦΗ0-1
Τρίκαλα-ΝίκηΒόλου0-1
Κηφισιά-ΑπόλλωνΣμύρνης1-0

Οχάρτηςτων«16»τουΚυπέλλουΕλλάδας
Στην κλήρωση θα μπούν και οι Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ. ΑΕΚ και Άρης
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Νοέμβριος 1977: Όταν ο Μανώλης Ανδρόνικος ανακάλυψε στη Βεργίνα
Γράφει 
ο Χρήστος Μπλατσιώτης

Νοέμβριος του 1977, πριν από 44 
χρόνια: 

Απομένουν ελάχιστες ημέρες για τις 
πρόωρες εθνικές εκλογές  της 20ης Νο-
εμβρίου και στην Ημαθία η προεκλογική 
ένταση κορυφώνεται. Ο μήνας ξεκίνησε 
με ανοιχτή προεκλογική ομιλία του Αν-
δρέα Παπανδρέου, στην Πλατεία Ωρο-
λογίου (την Τετάρτη 2  Νοεμβρίου) ενώ 

λίγες ημέρες πριν, το ΠΑΣΟΚ εγκαινίασε το προεκλογικό κέντρο 
του, στη γωνία Μούμουγλου και Βενιζέλου, με τον Γραμματέα 
της Ν.Ε. Ημαθίας, Θανάση Γεωργιάδη, να απευθύνει χαιρετισμό 
στην εκδήλωση και να παρουσιάζει τους υποψήφιους βουλευτές 
του Κινήματος στην Ημαθία: Ανδρεάδη Ανέστη, Γικόνογλου Μό-
σχο, Δερρέ Σίμο και Μούγγρη Νίκο. 

Στην αντιπέρα όχθη, τα τοπικά στελέχη της Νέας Δημοκρατί-
ας παρακολουθούσαν με ιδιαίτερη  προσοχή τη δραστηριότητα 
του ΠΑΣΟΚ. Όπως σε όλη την Ελλάδα έτσι και στην Ημαθία, 
έχουν θορυβηθεί ιδιαίτερα για τη διαφαινόμενη ραγδαία άνοδο 
του κόμματος του «Ανδρέα» αν και επίσημα εξακολουθούν να θεωρούν την ΕΔΗΚ ως τον βασικό 
εκλογικό αντίπαλό τους. Ήδη από τις 18 Απριλίου 1977 που η εφημερίδα «Ελευθεροτυπία» δη-
μοσίευσε  την πρώτη (ιστορικά) πανελλαδική δημοσκόπηση για πρόθεση ψήφου, το ΠΑΣΟΚ εμ-
φάνισε σχεδόν διπλασιασμό των ποσοστών του, όμως ήδη αυτό γίνεται αντιληπτό και σε τοπικό 
επίπεδο από τις συγκεντρώσεις του σε πόλεις και χωριά της Ημαθίας.  

Αντίθετα με την πρακτική του ΠΑΣΟΚ να λειτουργήσει μόνο κομματικό και ενιαίο εκλογικό 
κέντρο, η Νέα Δημοκρατία σε εκείνες τις εκλογές είχε μόνο τα εκλογικά κέντρα των βουλευτών 
της.  Ο Δημήτρης Χατζηδημητρίου και ο Δημήτρης Βλαχόπουλος το είχαν στην οδό Βενιζέλου κι 
ο Αρχέλαος Ιακωβίδης στην γωνία Μητροπόλεως και Ελιάς. Μόνο ο Ναουσαίος υποψήφιος του 
κόμματος, ο Άγγελος Βαλταδώρος, δεν είχε εκλογικό κέντρο στη Βέροια προτιμώντας να το έχει 
στην πόλη του. Ο λόγος προφανής και φαίνονταν χαρακτηριστικά από τα μεγάλα γράμματα στο 
προεκλογικό σύνθημά του: «Η Ημαθία ψηφίζει Βαλταδώρο, η Νάουσα ψηφίζει Άγγελο». Εκείνες 
τις ημέρες όμως, παρότι  ο κάθε υποψήφιος της ΝΔ είχε να ασχοληθεί με τον προσωπικό προε-
κλογικό αγώνα του, όλοι μαζί  σχεδίαζαν και την «απάντηση» στην πρόσφατη ομιλία του Ανδρέα 
Παπανδρέου στη Βέροια, κάνοντας δυνατή κινητοποίηση για μια μεγάλη προεκλογική συγκέντρω-
ση που ετοίμαζαν, για την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου, στην πλατεία Αγίου Αντωνίου, με ομιλητή τον τότε 
υπουργό Προεδρίας και Παιδείας, τον Γεώργιο Ράλλη. 

ΕΔΗΚ, «ΣΥΜΜΑΧΙΑ», ΚΚΕ
Όμως και τα άλλα κόμματα δεν πήγαιναν πίσω. Δύο ημέρες πριν από την ομιλία της ΝΔ στη 

Βέροια, τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου, η ΕΔΗΚ είχε προγραμματίσει στην Πλατεία Ωρολογίου, ομι-
λία του αρχηγού της Γεώργιου Μαύρου, 
ενώ για την τελευταία εβδομάδα των 
εκλογών (την Τρίτη 15 Νοεμβρίου) είχε 
προγραμματίσει κεντρική ομιλία στην 
πλατεία Αγίου Αντωνίου, η «Συμμαχία 
των Προοδευτικών και Αριστερών Δυ-
νάμεων» του Ηλία Ηλιού έχοντας για 
ομιλητές τον Μανώλη Γλέζο και τον Δη-
μήτρη Τσάτσο. 

Την ίδια εβδομάδα αλλά μια ημέρα 
πριν, τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου, στην 
πλατεία Αγίου Αντωνίου θα μιλούσαν σε 
συγκέντρωση του ΚΚΕ, εκπρόσωποι της 
Κ.Ε. του κόμματος (μεταξύ αυτών και η 
Ναουσαία Ρούλα Κουκούλου) κάνοντας 
ταυτόχρονα και διήμερη προεκλογική 
περιοδεία στην Ημαθία. 

Τέλος, για την τελευταία Κυριακή προ 
των εκλογών (στις 13 Νοεμβρίου) προ-
γραμμάτιζε συγκέντρωση στην πλατεία 
Ωρολογίου της Βέροιας και η «Εθνική 
Παράταξη», με ομιλητή τον καθηγητή 
Νικόλαο Δεβλέτογλου αλλά τελικά ανα-
βλήθηκε λόγω «ξαφνικής ασθένειας» 
του ομιλητή.

Δεν χρειάζονται παραπάνω περιγρα-
φές για να γίνει αντιληπτό ότι ο Νοέμ-
βριος του 1977 ήταν για τη Βέροια και 
για όλη την Ημαθία (όπως και για την 
υπόλοιπη Ελλάδα) μήνας υπερβολικής 
πολιτικής έντασης και γεμάτος από προ-
εκλογική φασαρία. Σχεδόν κάθε μέρα δι-
οργανώνονταν μια θορυβώδης κομματι-
κή εκδήλωση, μέσα κι έξω από τα εκλο-
γικά κέντρα σε Μητροπόλεως, Βενιζέλου 
και Ελιάς υπήρχε συνεχώς κόσμος και 
πολύ συχνά οι δύο κεντρικές πλατείες, 
του Ρολογιού και του Αγίου Αντωνίου, 

γέμιζαν από τεράστιες κινητοποιήσεις «σημαιοστολισμένων» φίλων και οπαδών των κομμάτων  
αντίστοιχες του εύρους των ομιλητών που εκείνες της ημέρες επισκέπτονταν την πόλη (Ανδρέας 
Παπανδρέου, Γεώργιος Μαύρος, Γεώργιος Ράλλης, Μανώλη Γλέζος, Δημήτρης Τσάτσος κ.α.)

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Στις εθνικές εκλογές του 1977 εκτός από τους υποψήφιους των δύο κεντρικών «μονομάχων» 

(ΝΔ – ΠΑΣΟΚ) άλλα έξι (6) κόμματα είχαν συνδυασμούς και υποψήφιους στην Ημαθία.
Η ΕΔΗΚ είχε υποψήφιους βουλευτές τους Βεροιώτες δικηγόρους,  Γκόρη Μιχάλη, Παπαδόπου-

λο Φιλοκτήμονα, Χιονίδη Γιώργο και τον Τιγκαράκη Σπύρο έμπορο-εξαγωγέα  φρούτων από την 
επαρχία Νάουσας.

Το ΚΚΕ είχε υποψήφιους βουλευτές, τον Γεωργιάδη Κώστα (γεωπόνο από τη Βέροια),  τον 
Κυριακού Ζήση (δάσκαλο από την Αλεξάνδρεια), τη Λάιου- Γιαννούλη Αρετή (οδοντίατρο από τη 
Βέροια) και τον Πιττάκη Αλέκο (αγρότη από τη Νάουσα)

Η «Συμμαχία των Προοδευτικών και Αριστερών Δυνάμεων» του Ηλία Ηλιού είχε υποψήφιους 
βουλευτές, τον Κίαο Θωμά (καθηγητή από τη Νάουσα), τον Κόγια Νικόλαο (ιατρικό επισκέπτη 
από τη Βέροια), τον Κυριακίδη Λάμπρο (δικηγόρο από τη Βέροια) και τον Αριστοτέλη (Τέλη) Λαχα-
νόπουλο (δικηγόρο από τη Βέροια).

Η «Εθνική Παράταξη» είχε υποψήφιους βουλευτές, τον Καβάζη Στυλιανό (γεωργοκτηματία από 
τη Βέροια), τον Καραγκιοζίδη Ηρακλή (επιχειρηματία από το Πλατύ), τον Μιλτσανίδη Νίκο (δικηγό-
ρο από τη Βέροια) και τον Ιωάννη Πλατιώτη  (έμπορο από την Αλεξάνδρεια).  

Το κόμμα των «Νεοφιλελεύθερων» του Κωνσταντίου Μητσοτάκη είχε έναν και μοναδικό υπο-
ψήφιο βουλευτή στην Ημαθία, τον Τιμόθεο Θεοδωρίδη (τοπογράφο από τη Βέροια)

Οι εκλεγμένοι βουλευτές Ημαθίας του 1977, σε φωτογραφίες από τον προεκλογικό αγώνα εκείνης της εποχής. 
Από αριστερά, Χατζηδημητρίου Δημήτρης (ΝΔ), Βλαχόπουλος Δημήτρης (ΝΔ), Ιακωβίδης Αρχέλαος (ΝΔ) και Γικόνο-
γλου Μόσχος (ΠΑΣΟΚ)

Βεργίνα (1977): Ο Ανδρόνικος στην ανασκαφή
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τον Τάφο του Φιλίππου στη «μέση» μιας έντονης προεκλογικής περιόδου
Το ΕΚΚΕ (Επαναστατικό Κομμουνιστικό Κίνημα Ελλάδας) ε-

πίσης είχε έναν και μοναδικό υποψήφιο τον Καλαϊτζίδη θεόδωρο 
(οικοδόμο από τη Βέροια). 

ΤΡΙΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1977: ΕΝΑΣ ΤΑΦΟΣ 
ΠΟΥ ΕΜΕΙΝΕ «ΚΛΕΙΣΤΟΣ» ΕΠΙ 23 ΑΙΩΝΕΣ 

Μέσα σε ένα τέτοιο κλίμα πολύπλευρης κομματικής δραστη-
ριότητας και μεγάλης πολιτικής έντασης, ο Νοέμβριος του 1977 
-από τη σκοπιά της επικαιρότητας- έδειχνε ότι θα είναι μήνας 
αποκλειστικά προεκλογικός και εκλογικός. Δεν εξελίχθηκε όμως 
έτσι καθώς ήλθε η Τρίτη 8 Νοεμβρίου για να δώσει μια είδηση 
εντελώς διαφορετική που έμελλε να αλλάξει τη μέχρι τότε πα-
ρουσία της Ημαθίας τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.  
Ήταν η ημέρα που ο Μανώλης Ανδρόνικος και η ομάδα του, 
σκάβοντας στην «Τούμπα» της Βεργίνας, βρέθηκαν μπροστά 
στον πέτρινο τοίχο μιας αρχαίας ταφικής κατασκευής που όπως 
αποδείχθηκε παρέμενε σφραγισμένη και απαραβίαστη επί 2.313 
χρόνια (23 αιώνες) !

Ήταν ένα γεγονός που αμέσως κέρδισε τον δικό του πρωτο-
σέλιδο χώρο ανάμεσα στις ειδήσεις και στις δημοσιεύσεις της 
προεκλογικής εκστρατείας.  Κι όταν λίγο μετά «διέρρευσε»  ότι τα 
σπάνια ευρήματα που είχε αποκαλύψει η αρχαιολογική σκαπάνη 
του Ανδρόνικου «μάλλον» ανήκαν στον Φίλιππο Β’ (που πέθανε 
το 336 π.Χ. και θάφτηκε στις αρχαίες Αιγές), του σπουδαίου βα-
σιλιά της αρχαίας Μακεδονίας  και πατέρα του Μέγα Αλέξανδρου, 
τότε η είδηση δεν εκτόπισε απλώς την προεκλογική ειδησεογρα-
φία στον τοπικό και πανελλήνιο Τύπο αλλά γνώρισε παγκόσμια 
δημοσιότητα. 

Το ίδιο διάσημη έγινε και η Βεργίνα που μέχρι τότε, μπορεί 
να ήταν τόπος πολύχρονου ενδιαφέροντος για αρχαιολόγους 
και ιστορικούς, όμως για τη μεγάλη πλειοψηφία του κόσμου ή-
ταν απλώς ένα χωριό 13 χλμ. νοτιοανατολικά της Βέροιας. Ο δε 
χώρος μπροστά από τη λεγόμενη «Τούμπα» ήταν για πολλούς 
της γενιάς μου, μια αλάνα που τη μετατρέπαμε σε γήπεδο πο-
δοσφαίρου, στις ημερήσιες σχολικές εκδρομές που κάναμε εκεί 
, στήνοντας δυο πέτρες για εστία ακριβώς στο σημείο όπου το 
έδαφος άρχιζε να καλύπτει τους τάφους που έκρυβε μέσα του.

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΡΥΠΑΝΗ ΣΤΗ ΒΕΡΓΙΝΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ 
ΤΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΤΟΥΣ

Μια εβδομάδα μετά την πρώτη ημέρα της αρχαιολογικής ανακάλυψης του Μανώλη Ανδρό-
νικου, την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1977, επισκέφθηκε τη Βεργίνα ο τότε υπουργός Πολιτισμού, 
Κωνσταντίνος Τρυπάνης και ενημερώθηκε στον χώρο της ανασκαφής από τον ίδιο τον Ανδρόνικο, 
για τα ευρήματα και τις εκτιμήσεις του, σε σχέση με την προέλευση και την ταυτότητά τους . Στη 
διάρκεια εκείνης της επίσκεψης συναντήθηκε με τον Κωνσταντίνο Τρυπάνη και αντιπροσωπεία 
των κατοίκων της Βεργίνας για να του ζητήσει «να μην απομακρυνθούν τα ευρήματα από την 
περιοχή» και «να ανεγερθεί μουσείο στη Βεργίνα για τη στέγασή τους». Στην ίδια συνάντηση,  
παρουσία του Νομάρχη Ημαθίας Γρηγόρη Θεοδοσίου και του δημάρχου Βέροιας Ευθύμιου Τσε-
λέπογλου, διατυπώθηκε η άποψη προς τον υπουργό ότι «το αρχαιολογικό μουσείο Βέροιας, μέχρι 
να κατασκευαστεί αυτό της Βεργίνας, διαθέτει κατάλληλους χώρους και παρέχει την πρέπουσα 
ασφάλεια για την προσωρινή φιλοξενία των ευρημάτων». Προφανώς κανείς τους δεν μπορούσε 
εκείνη την ώρα να φανταστεί το μέγεθος εκείνων των ευρημάτων της Βεργίνας κι όσων θα αποκα-
λύπτονταν στην πορεία από την αρχαιολογική σκαπάνη του Μανώλη Ανδρόνικου και της ομάδας 
των αρχαιολόγων συνεργατών του.

Ο Κωνσταντίνος Τρυπάνης από την πλευρά του, αναλογιζόμενος προφανώς ότι όλη αυτή 
συζήτηση γίνονταν λίγες ημέρες πριν τις εκλογές, απάντησε ότι «τα αιτήματα είναι λογικά και θα 
καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να ικανοποιηθούν». Ανακοινώθηκε μάλιστα ότι οι επίσημες α-
νακοινώσεις για τα ευρήματα του Μανώλη Ανδρόνικου στη Βεργίνα θα γίνονταν αμέσως μετά τις 
εκλογές.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΗΜΑΘΙΑ
Πράγματι, στις τρείς ημέρες που απέμειναν από την επίσκεψη Τρυπάνη στην Ημαθία μέχρι τις 

εκλογές κανένας δεν ασχολήθηκε άλλο με την ανασκαφή της Βεργίνας και η επικαιρότητα επανα-
καταλήφθηκε πλήρως από τα προεκλογικά της «τελικής ευθείας». Οι εκλογές της 20ης Νοεμβρίου 
1977 έγιναν κανονικά, η Νέα Δημοκρατία αν και έχασε 12,5 μονάδες σε σχέση με το 1974 πέτυχε 
και πάλι αυτοδύναμη κυβερνητική πλειοψηφία με 41,84 % ενώ το ΠΑΣΟΚ επιβεβαιώνοντας τις 
δημοσκοπήσεις ήλθε δεύτερο κόμμα σχεδόν διπλασιάζοντας το ποσοστό του, με 25,34 % (έναντι 
13,58 % του 1974). Η δε ΕΔΗΚ περιορίστηκε στην τρίτη θέση με 11,95 % (έναντι 20,42 του 1974) 
ενώ το ΚΚΕ, μόνο του πλέον, πέτυχε 9,36 % και η «Συμμαχία των Προοδευτικών και Αριστερών 
Δυνάμεων» μόλις 2,72 %. Η δε «Εθνική Παράταξη» του Στέφανου Στεφανόπουλου, με το 6,82 % 
των ποσοστών της, προβλημάτισε πολλούς και τότε.

Όσο για τα αποτελέσματα των εκλογών στην Ημαθία, εν μέσω σφοδρών διαμαρτυριών στη 
Βέροια ακόμη και το πρωί της Δευτέρας για την αργοπορία στην έκδοση των τοπικών αποτελε-
σμάτων και για αριθμητικά λάθη από την πλευρά της Νομαρχίας, η Νέα Δημοκρατία έλαβε 43,34 
%, το ΠΑΣΟΚ 30,34 %, η ΕΔΗΚ 11,22 %, το ΚΚΕ 8,45 %, η Εθνική Παράταξη 4, 16 % και η Συμ-
μαχία 2,04 %.  Βουλευτές από τη ΝΔ εκλέχθηκαν οι Χατζηδημητρίου Δημήτρης, Βλαχόπουλος 
Δημήτρης και Ιακωβίδης Αρχέλαος (με τη δεύτερη κατανομή) και από το ΠΑΣΟΚ, ο Γικόνογλου 
Μόσχος, ιστορικά ο πρώτος βουλευτής που εκλέχθηκε για το Κίνημα στην Ημαθία.

Με την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, η επικαιρότητα του Νοεμβρίου του 1977, έστω 
και για το δεκαήμερο που απέμενε, μπορούσε να ξεφύγει από τα θορυβώδη πολιτικά νέα των 20 
πρώτων ημερών του μήνα παρότι σχολιάζονταν ποικιλότροπα η καθυστέρηση της ορκωμοσίας 
της νέας Κυβέρνησης .Η αργοπορία στην τελική καταμέτρηση των σταυρών (κυρίως στην Αττική) 

λέγεται πως είχε εκνευρίσει τον Κωνσταντίνο Καραμανλή που ήθελε να έχει πλήρη εικόνα των ε-
κλεγέντων βουλευτών του, για να σχηματίσει τη νέα κυβέρνησή του. Τελικά, η ορκωμοσία της νέας 
κυβέρνησης έγινε τη μεθεπόμενη Δευτέρα των εκλογών, στις 28 Νοεμβρίου 1977 με χρονική κα-
θυστέρηση μιας εβδομάδας που ακόμη παραμένει «άσπαστο ρεκόρ» για ορκωμοσία κυβέρνησης 
αυτοδυναμίας.

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
ΚΑΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΟΝΙΚΗ

Στο μεταξύ, ακόμη και χωρίς υπουργό Πολιτισμού (που δεν ήταν απαραίτητο αφού η ανασκα-
φή ήταν Πανεπιστημιακή) ο Μανώλης Ανδρόνικος ήταν ήδη έτοιμος να κάνει ανακοινώσεις για τα 
ευρήματα της Βεργίνας. Τις ημέρες που προηγήθηκαν, χωρίς να ειδοποιηθεί ούτε καν η Χωροφυ-
λακή της Βέροιας για αποφυγή κάθε περίπτωσης διαρροής, η χρυσή λάρνακα της ανασκαφής είχε 
μεταφερθεί με άκρα μυστικότητα στη Θεσσαλονίκη από τον ίδιο τον Μανώλη Ανδρόνικο, μέσα στο 
αυτοκίνητό του. Την ίδια διαδρομή ακολούθησαν και τα υπόλοιπα ευρήματα. 

Η πρώτη σχολαστική μελέτη των ευρημάτων έδινε πλέον μια σίγουρη εικόνα για την ταυτότητά 
τους και το πρωί της Πέμπτης 24 Νοεμβρίου 1977, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
κάλεσε τους δημοσιογράφους σε συνέντευξη Τύπου για να ανακοινώσει ο Μανώλης Ανδρόνικος 
τα συμπεράσματά του, για τα ευρήματα των ανασκαφών της Βεργίνας. Ο ίδιος, πριν τη συνέντευ-
ξη, ενημέρωσε τηλεφωνικά τον πρωθυπουργό Κωνσταντίνο Καραμανλή. «Νομίζω ότι βρήκα κάτι 
σημαντικό στη Βεργίνα, τον τάφο του Φιλίππου και θα ‘θελα να ‘ναι ο πρωθυπουργός ο πρώτος 
που θα το ακούσει» είπε αρχικά στη Λένα Τριανταφύλλη, διευθύντρια του ιδιαίτερου γραφείου του 
Καραμανλή, ζητώντας να μιλήσει προσωπικά μαζί του. Το ίδιο έκανε και με τον τότε Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Τσάτσο. 

Λίγο μετά τα δύο τηλεφωνήματα, ενώπιον των δημοσιογράφων, ο Ανδρόνικος συγκίνησε  το 
πανελλήνιο και συγκλόνισε η διεθνή κοινότητα τονίζοντας: «Στηριγμένος σε ισχυρές αρχαιολογικές 
ενδείξεις, νομίζω πως έχω το δικαίωμα να πω ότι ο μεγάλος μακεδονικός τάφος μπορεί να ανήκει 
στον Φίλιππο Β’».

ΝΑ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΥΣ
Για το χρονικό της ανασκαφής της Βεργίνας έχει γράψει ο ίδιος ο Μανώλης Ανδρόνικος, συ-

νεργάτριες και μέλη της ανασκαφικής ομάδας του και άλλοι αρχαιολόγοι καθώς και πολλοί ακόμη. 
Σήμερα, με αφορμή τα 44 χρόνια από την ημέρα που έγινε η μεγάλη ανακάλυψη της Βεργίνας 
αυτό που μένει ως υποχρέωση είναι να θυμόμαστε τα γεγονότα και κυρίως να μνημονεύουμε τον 
Μανώλη Ανδρόνικο και όλους τους συνεχιστές του έργου του, για την τεράστια προσφορά τους 
προς την Ημαθία. 

Η αρχαιολογική έρευνα της Βεργίνας, που στις 8 Νοεμβρίου 1977 άλλαξε σελίδα από τα πρώ-
ιμα του Léon Heuzey και του Κωνσταντίνου Ρωμαίου, που συνεχίζεται εξίσου σημαντικά ακόμη 
και σήμερα, μαζί με τις υποδομές και τα έργα ανάδειξης των αρχαιολογικών ευρημάτων, που υλο-
ποιήθηκαν ή βρίσκονται σε εξέλιξη, είναι ζητήματα που πρόβαλαν και προβάλουν καθοριστικά την 
εικόνα της Ημαθίας και δίνουν μεγάλες προοπτικές όχι μόνο στη Βεργίνα ή στη Βέροια αλλά στην 
ευρύτερη περιοχή.

Δικαίως και επάξια στην εποχή της πανδημίας, τιμούμε τους γιατρούς και τους νοσηλευτές για 
την τιτάνια προσπάθεια και την ανεπανάληπτη προσφορά τους. Όταν κάποτε επιστρέψουμε στην 
κανονικότητα ίσως να είναι στιγμή να αποδώσουμε μια παρόμοια τιμή και στους αρχαιολόγους. 
Έχουν ήδη μια τεράστια προσφορά προς όλη την Ημαθία.

Βεργίνα (1977): Το πρόχειρο στέγαστρο που στήθηκε στην πλαγιά της Τούμπας, για την προστασία του Μακεδονι-
κού τάφου που μόλις είχε αποκαλυφθεί (από το φωτ. αρχείο της ανασκαφής) 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό -

ροφο διαμέρισμα,

1ος κα ι  2ος όρο-

φος με εσωτερικη

σκάλα ,  170  τ .μ . ,

40 τ .μ.  βεράντες,

π ε ρ ι ο χ ή  π α λ α ι -

ού  Νοσοκομε ίου ,

δ ι α μπερ έ ς ,  θ έ α ,

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ντουλάπες εντοιχισμέ-

νες. Τιμή διαπραγμα-

τεύσ ιμη.  Τηλ . :  6973

227521.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  δ ι αμέ -

ρ ισμα  2ου  ορόφου ,

χωρ ί ς  ασανέρ ,  2Δ -

ΣΚ Α.Θ. Κόπλαμ, σε

άρ ι σ τ η  κα τάσ ταση ,

π ε ρ ι οχ ή  Κυρ ιώτ ι σ -

σ α ς  3 8 . 0 0 0  ε υ ρώ .

Τηλ . :  6945  122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικόπε-

δο 700 τ.μ. στην Αγ.

Βαρβάρα σε πλαγιά,

με θέα τον Αλιάκμο-

να, στην πλατεία του

χωρ ιού .  Πληρ .  Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  αγρός

χέρσος11.000τ.μ.στον

Άγ ιο Γεώργιο,  θέση

«ΣΥΚΙΕΣ» τιμή 15.000

ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 5

122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκεντρικόΜε-

σιτικόγραφείοστηΒέροια.

Πληρ.τηλ.:2331063283,

ώρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισο-

γειο διαμέρισμα 76 τ.μ.

στη Βέροια, επί της ο-

δού Γρεβενων 11 και

Ερμού, πραγματικός

λουλουδότοπος με κα-

λοριφέρ, κλιματισμό, η-

λιακό θερμοσίφωνα, δί-

χως κοινόχρηστα. Τηλ.:

6949215864.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ

24 τ.μ., Καλλιθέα,Μιλ-

τιάδου20,πόρταμεμη-

χανισμό,ρεύμα,βαμμέ-

νο.Τιμήενοικίου50ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

1ος όροφος, σε πολύ

καλήκατάσταση.Πληρ.

τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENO IK I AZONTA I

Γραφεία 61, 37 και 30

τ.μ. ανακαινισμένα στο

κέντρο της πόλεως, και

ολόκληρος όροφος 240

τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:107185ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.καθ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο2008μεενεργειακήκλάσηΒ+καιδι-
αθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικόinverter
18btu,απεριόριστηθέα,σεσημείομοναδικής
προβολής,κουφώματασυνθετικάμεδιπλάτζά-
μια,πατώματααπόπλακάκι,πόρταθωρακι-
σμένη,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
ανοιχτόπάρκινγκστηναυλήτηςοικοδομής,με
μηνιαίομίσθωμα:280€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,

διαθέτει τζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή .
Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-
πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23705-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας25 τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα-Τιμή:100€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειανοιχτωσιά,έχειΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραία
βιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικής επιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ. ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155
τ.μ.,κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,
μόνο400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Α-
ποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:
250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:49.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:117191ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διατίθεται ένα
διαμέρισματων100τ.μ.,κατασκευής1983,με3
υ/δ,1οςόροφος,θέαμεφόντοτονκάμπο,είναι
μερικώςανακαινισμένο,έχειατομικήθέρμανση
πετρελαίου,υπάρχεικαιδυνατότηταστάθμευ-
σηςτουαυτ/του,σετιμήπροσφοράς90.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-

μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο , ισόγειοκαι1οόροφο ,πολύ
καλά διατηρημένη ,σεπολύσπάνιοφυσικό
περιβάλλον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσω-
τερικοίτηςχώροιόσοκαιέξωείναισεάριστη
κατάστασηφροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες ,
οιχώροιτηςμέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλές
ντουλάπες,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω
,πωλείταισετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
325.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεπραγματικόενδιαφέρον.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαΒίλασυνολικά377τ.μ., σετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,
πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεω-
μετρικάδομημένη,γιαπολύπολύαπαιτητικούς
αγοραστές.ΠρόκειταιγιαμίαΜεζονέταδύοεπι-
πέδωνσυνολικά207τ.μ.καιένανξενώναστο
υπόγειο /ισόγειο70τ.μ.μεαποθήκες ,λεβη-
τοστάσιο καιδιπλόπάρκινγκενσωματωμένο
άλλα100τ.μ..Μεαρμονικέςαναλογίεςπαντού,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκικαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστά
,έχειντουλάπεςσεόλαταυ/δ,διαθέτειδρύινα
δάπεδασταυπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευ-
κόμάρμαροΒεροίαςστοσαλόνι ,συνθετικά
κουφώματα τριπλήςυάλωσηςμεενεργειακά

τζάμιακαιθερμοπρόσοψη10cmπρόσφατη .
Ηθέρμανσηείναιτριώνεπιλογών,πετρέλαιο
ατομικόμελέβηταBuderus,ΛέβηταPellet ,η
Λέβηταμεδεξαμενήυγραερίου. Τοοικόπεδο
μεγάλοστα5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο
τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΚατάστημα Ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας
110τ.μ.μικτάκαι89τ.μ.καθ.μεδυνατότητα
δόμησηςκαιμίαςμεζονέταςπάνωαπόαυτό
άλλα127τ.μ.μικτάη114τ.μ.καθ.Αποτελείται
απόένανενιαίοχώροχωρίςκολώνεςμεδικό
τουWC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Τιμή
πώλησηςτα130.000€.Τογραφείομαςδιαθέτει
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινή-
τουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω

απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεΠομόνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική.

Κωδ:.107102ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΑγρο-
τεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας12.770τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο,2οαπότονκεντρικόδρόμο
Βέροιας-Νάουσας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σε τιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:
65.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουαριστεράπωλείταιωραι-
ότατοαγροτεμάχιοσεσχήμαορθογώνιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή , τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:12904-ΆγιοςΓεώργιοςΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας863τ.μ.εντός
σχεδίου ,μεσ/δ0,8σε τιμήευκαιρίαςμόνο
14.000€.

Κωδ:12917-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοσυνολικήςεπιφάνειας1336τ.μ.εντόςσχεδί-
ουπόλεωςτιμή:60.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2.183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑΚωδ:14213-ΠΑΝΟ-

ΡΑΜΑΒέροιαςΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότη-
ταΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.
σεδύοεπίπεδα,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειο
τοοποίοαπότηνκάτωμεριάείναι ισόγειομε
βεράνταεμπρόςκαιπίσωσεοικόπεδο384τ.μ.
Αποτελείταιαπό4Υπνοδωμάτια ,και2WC.
Είναικατασκευασμένητο1991καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.
Τιμή:125.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστηρίου.Αποστολή βι-

ογραφικών στο e-mai l :

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόςμεδπι-

πλωμα επαγγελματικό από

εταιρίακρεάτων.Πληρ. τηλ.:

2332042608.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρας ή

γυναίκαγιαεργασίασεπρα-

κτορείο ΟΠΑΠ στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Τηλ.:6944599858.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακήβοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρεςγιαπληρο-

φορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1)Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων απο επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. 2)Οδηγός

ταξί για πλήρη απασχό-

ληση. Τηλ. επικοινωνίας:

2331071553&2331062900.

Ώρεςεπικοινωνίας::9:30με

18:30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να

φροντίζει ηλικιωμένο στη

Βέροια, κέντρο για όλο το

24ωρο. Πληρ. τηλ.: 23310

91098.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φυ-

σικοθεραπευτή για πλήρη

απασχόληση σε εργαστή-

ριο φυσικοθεραπείας στη

Βέροια. Πληρ τηλ.: 6944

675419.

ZHTEITAIκοπέλακαιάν-

δρας,από25–40ετών,για

εργασίασεΠρατήριοΥγρών

Καυσίμων, με πλήρη απα-

σχόληση. Ώρες επικοινωνί-

ας17.00 έως21.00καιστο

τηλ.6977207525.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό

για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ»στηΒενιζέλουκαιστο

Τσερμένι.Τηλ. επικ.: 23310

25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασία σε εργαστήριο κρεά-

των. Τηλ.: 23310 42680,

ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-

ως1.00μ.μ.Βιογραφικάστο

e-mail: koktsidis14@gmail.

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για

τοψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»

στη Βενιζέλου. Πληρ. τηλ.:

2331025170.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα, με με-

γάλη εμπειρία, αναλαμβάνει

τηφροντίδαηλικιωμένωνγια

8ωροήμερικέςώρεςτηνημέ-

ρα.Πληρ. τηλ.:6945402184

και6982098355.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Φιλολογι-

κού Τμήματος Θεσ/νίκης,
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταασφ.77000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦΜΕ
ΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ74+3τ.μαποθ2Δ-Σ-ΚΙσογειο+θεσηαυτ.με
χρησηαυλης21000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ
40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1ος-4οςκαινουρια101κ114τ.μημιτελη75000-
90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€

ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.122000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΗΡΑ ΕΠΕ

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχα-
νικώνΗΡΑΕΠΕμεέδρατηνΗμαθία (7,5χλμ.Βέροιας-Νάου-
σας)ζητάειγιαάμεσηπρόσληψη:

-Εργάτες–Εργάτριεςγιατοσυσκευαστήριο
-Επιστάτη–ΥπεύθυνοΠαραγωγής
-Μηχανικό–Μηχανοτεχνίτη
-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οι θέσεις αφορούνπλήρη απασχόληση.Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:

2331093066,6974020056
Γιααποστολήβιογραφικώννααναγράφεταιηθέσηερ-

γασίαςστο:e-mail:info@irafruit.gr
ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει

άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΟΑ.Σ. «Ο ΖΥΓΟΣ»  στον
Άγιο Γεώργιο Βέροιας ζητάει να
προσλάβει για την χειμερινήπε-
ρίοδο:

1) εργάτες-εργάτριες διαλογη-
τηρίουκαι

2)χειριστήκλαρκμεάδειαγια
περίοδο10μηνών

Πληροφορίες και αιτήσεις στα τηλ 2331051093 και 
2331506484, email:aszygos@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
οδοντιατρείο,πλήρωςεξο-
πλισμένο, ανακαινισμένο,
στο κέντρο της Βέροιας,
μεμεγάλοενεργόπελατο-
λόγιο. Συζητείται διακανο-
νισμός.Τηλ.επικοινωνίας:
6948690414.



παραδίδει ιδιαίτερα μαθή-

ματα σε παιδιάΔημοτικού,

Γυμνασίου,Λυκείου. Ειδί-

κευση Αρχαία Ελληνικα.

Τιμή 7 ευρώ. Τηλ.: 6977

023189και2331063099.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ μεπολυετή

εμπειρίασε μεγάλαφροντι-

στήρια,παραδίδειμαθήματα

Νεοελληνικής Γλώσσας και

ΛογοτεχνίαςσεμαθητέςΑ΄,

Β΄, Γ΄ ΓενικούΛυκείου και

ΕΠΑΛ.Τηλ.6979962003.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικ ά

είδη της CICU: καροτσάκι

(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),

καλαθούνα με βάση, τρα-

πεζάκι φαγητού, κάθισμα

αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατά-

σταση, 400 ευρώόλα μαζί.

Τηλ.:2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



 Να τηρούν επακριβώς άπαντα τα μέτρα προστασίας, καλεί  
όλους τους πιστούς και τον κλήρο η Εκκλησία με εγκύκλιο η οποία 
ορίζει ότι θα καλούνται οι ιερείς, ιεροψάλτες, νεωκόροι που είναι 
ανεμβολίαστοι να υποβάλλονται με δική τους δαπάνη σε τεστ 
(rapid ή pcr), καθώς και οι πιστοί θα πρέπει να έχουν αρνητικό 
τεστ, πριν επισκεφθούν κάποιον ιερό ναό.

Η εγκύκλιος εκδόθηκε ύστερα από επικοινωνία του Γραφείου 
του Πρωθυπουργού με την Ιεραρχία της Εκκλησίας και η Ιερά Σύ-
νοδος προτρέπει παράλληλα και τους πολίτες να εμβολιαστούν. 
Σημειώνεται ότι  ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε χθες 6.808 νέα εργαστηρι-

ακά επιβεβαιωμένα κρούσματα τα οποία έχουν καθημερινά αυξη-
τική τάση.

Στην εγκύκλιο αναφέρονται τα εξής:
«Εκ Συνοδικής Αποφάσεως, ληφθείσης εν τη Συνεδρία της 

Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της 3ης μηνός Νοεμβρίου ε.έ., και εξ 
αφορμής της εξάρσεως των κρουσμάτων του κορωνοϊού, γνω-
ρίζομεν υμίν ότι η Ιερά Σύνοδος, εν τη ρηθείση Συνεδρία Aυτής, 
απεφάσισεν όπως, εις επίμετρον των σχετικών Εγκυκλίων Aυτής, 
απευθύνη υμίν έκκλησιν, και δι’ υμών παντί τω Κλήρω, τοις Μονα-
χικούς Τάγμασι και τω ευλαβεί Λαώ, ώστε κατά την προσέλευσιν 
εις τούς Ιερούς Ναούς και τάς Ιεράς Μονάς να τηρώνται επακρι-
βώς άπαντα τα μέτρα προστασίας διά την αποφυγήν εξαπλώ-
σεως του κορωνοϊού, προτρέπουσα πατρικώς διά την πραγμα-
τοποίησιν του υποδεδειγμένου υπό της ιατρικής κοινότητος, ως 
ουσιαστικού μέτρου προστασίας κατά της πανδημίας, εμβολια-
σμού, ως και τη διενέργειαν, υπό των μη εμβολιασθέντων εισέτι, 
διαγνωστικών ελέγχων (rapid test ή μοριακού).

Ωσαύτως, υπενθυμίζομεν την υποχρέωσιν διενεργείας, ιδία 
δαπάνη, δύο διαγνωστικών ελέγχων (rapid test ή μοριακού) 
εβδομαδιαίως, υπό πάντων των διακονούντων εν τοις Ιερούς 
Ναούς (Κληρικών, Ιεροψαλτών, Νεωκόρων κ.λπ. εργαζομένων), 
οίτινες δεν έχουν προβή εις εμβολιασμός κατά του κορωνοϊού, 
ως και υποβολής των αποτελεσμάτων αυτών τη οικεία Εκκλησι-
αστική Αρχή, εν τω πλαισίω της τηρήσεως των προβλεπομένων 
υγειονομικών μέτρων.

Εν κατακλείδι, υπενθυμίζομεν υμίν και την υποχρέωσιν των 
κατά τόπους Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και Ηγουμενοσυμβου-
λίων διά τον έλεγχον τηρήσεως των μέτρων εν τοις Ιεροίς Ναοίς 
και ταις Ιεραίς Μοναίς αντιστοίχως».

Τσίπρας: Η Εκκλησία προτείνει αυτό
 που δεν τολμά η κυβέρνηση

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο είχε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Προο-
δευτική Συμμαχία, Αλέξης Τσίπρας, σύμφωνα με σχετική ανακοί-
νωση.

Όπως σημειώνεται, κατά τη συνομιλία τους ο κ. Τσίπρας του 
εξέφρασε την αγωνία του για την πορεία της πανδημίας και τον 
ενημέρωσε για τη νομοθετική πρωτοβουλία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για 
επίδειξη τεστ από τους ανεμβολίαστους πιστούς κατά την είσοδό 
τους στις εκκλησίες.

Όπως τόνισε, η πρωτοβουλία της Ιεράς Συνόδου με την ο-
ποία προτρέπει τους πιστούς να κάνουν τεστ πριν προσέλθουν 

στις εκκλησίες είναι στη σωστή και αυτονόητη κατεύθυνση για την 
προστασία της ανθρώπινης ζωής.

«Με δύο λόγια, η Εκκλησία προτείνει αυτό που δεν τολμά η κυ-
βέρνηση να εφαρμόσει», σχολίασε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.

Ο  Κυριάκος Μητσοτάκης αναφερόμενος  στην κριτική που 
δέχεται από τον Αλέξη Τσίπρα για την είσοδο των πολιτών στις 
εκκλησίες, υπενθύμισε ότι η κυβέρνηση πέρσι τις έκλεισε και το 
2020 δεν κάναμε Πάσχα.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021  16

P Μικρός έλεγα να 
φτάσω τα 100. Τα πέρα-
σα κι ακόμη ανεβαίνω…

 
P Φανταστείτε δη-

λαδή να μαγείρευε και 
κάθε μέρα η αγάπη.

 
P Βλέπετε αυτή α-

νακάλυψε την εξ αποστά-
σεως εργασία πολύ πριν 
τον κορωνοϊό. Με την 
κουζίνα.

 
P Εξ ου και έχω γί-

νει κολλητός με όλους 
τους ντιλιβεράδες.

 
P Πρώτη γραμμή στην πρόσφατη κινητοποί-

ηση του e-food.
 
P Κάτι τρέχει… με τη δίπλα, όταν έχεις 

δεχθεί πρόταση να γίνεις κουμπάρος στο μισό 
προσωπικό των grill house της πόλης.

 
P Δεν ξέρω τι κάνει η Ελλάδα, όλα καλά ό-

μως στην κοιλιακή χώρα.
 
P Έξω πάμε καλά, που έλεγε ο αείμνη-

στος Καραμανλής, προφανώς για το φαΐ στα 
σουβλατζίδικα.

 
P Σπιτικό φαγητό, αυτό το άγνωστο.

 
P Πού και να μην είχα και τα καταναγκα-

στικά έργα. Τα οικιακά.
 
P Κάτι σαν από Δευτέρα γυμναστήριο, σε 

κάθε μέρα.
 
P Γεννιέσαι για κάθε μέρα μπουγάτσα και 

βιώνεις μέρα παρά μέρα μπουγάδα.
 
P Δεν είναι διόλου τυχαίο το ότι τα τελευταία 

χρόνια η παγκόσμια ημέρα γάμου γιορτάζεται σε 
δικηγορικά γραφεία και σε ξενοδοχεία ημιδιαμο-
νής.

 
P Στον γάμο ξεκινάς με ρεύμα και στην 

πορεία το παθαίνεις το βραχυκύκλωμα.
 
P Και:
 
Πεθαίνουν τρεις μπογιατζήδες, ένας Γάλλος, 

ένας Γερμανός και ένας Έλληνας. Στην πύλη του 
παραδείσου τους περιμένει ο Άγιος Πέτρος και 
τους λέει.

– Καλώς τα, τα παιδιά και πάνω που ήθελα 
κάποιον για να βάψει την πύλη του Παραδείσου. 
Πόσο θα κοστίσει να την περάσετε κάνα χεράκι 
μπογιά;

– Εγώ θέλω 500 ευρώ. Δηλαδή 150 για εμένα, 

150 για τα υλικά και 200 ευρώ για ένσημα, του 
λέει ο Γάλλος.

– Εγώ θέλω 1.000. Ήτοι 250 για εμένα, 250 
για υλικά και 500 για ένσημα, του λέει ο Γερμα-
νός.

Ο Έλληνας λέει ψιθυριστά στον Άγιο Πέτρο:
– Εγώ θέλω 2.000!
– Τι λες τέκνον μου; του λέει ο Άγιος Πέτρος. 

Γιατί είσαι τόσο ακριβός;
– Επειδή, 500 θα πάρω εγώ, 500 εσύ, 700 ο 

Γάλλος που θα βγάλει τη δουλειά και 300 ο Γερ-
μανός για να κάνει τα στραβά μάτια!

Κ.Π.

Ιερά Σύνοδος: Ανεμβολίαστοι ιερείς, ιεροψάλτες, 
νεωκόροι και πιστοί, μόνο με rapid test στις εκκλησίες

-Πατρική προτροπή εμβολιασμού ως ουσιαστικού μέτρου προστασίας
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